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1. Události ve světě a v České republice 

Vybrané události ve světě 

Z kraje roku stále ještě probíhala pandemie koronaviru. Tentokrát nejvíce rozšířenou 
variantou byl tzv. omikron, který se projevoval symptomaticky mírněji, avšak celkově vykazoval 
vyšší nakažlivost. Některé státy v průběhu roku upouštěly od různých epidemiologických 
opatření, některé na nich v různé míře trvaly dále. Nejdéle byla opatření vyžadována v Číně, což 
koncem roku vedlo až k protestům obyvatel, kteří byli dlouhé měsíce izolováni ve svých 
domovech.   
V únoru (od 4. do 20.) se bez účasti fanoušků konaly zimní OH v Pekingu s 2896 sportovci v akci. 
Pro Peking jsou OH prestižní událostí, a tak po odmítnutí her některými evropskými zeměmi 
bylo o konání her rozhodnuto právě ve prospěch Číny. A to přestože v oblasti konání her nebývá 
dostatek sněhu a tak musela být většina sněhu vyrobena uměle. Medailovým vítězem se stalo 
Norsko.  

Jednou z nejzásadnějších událostí roku 2022 byl vpád Ruska na Ukrajinu 24. února, pod 
záminkou tzv. „speciální operace“. Mnoho zemí světa se semklo k podpoře Ukrajinců. Současně 
vypukl velký uprchlický exodus, kdy desítky/stovky tisíc ukrajinských obyvatel, především žen a 
dětí opouštěly ve zmatku hromadně území Ukrajiny bombardované armádou Vladimíra Putina. 
Významnou materiální pomoc poskytovaly Ukrajině nejen evropské státy, ale také USA a jiné 
mimoevropské vlády. I přesto, že to pro státy znamenalo zásadní zpomalení či přinejmenším 
komplikace jejich vlastní ekonomiky. V souvislosti s dodávkami ropy a zemního plynu, na 
kterých byla značná část evropských zemí závislá, došlo k obavám o dostatečné zásoby těchto 
komodit a jejich cenu. Tyto obavy se záhy potvrdily. Nejen omezením dodávek, ale především 
násobným zvýšením cen těchto surovin. Státy začaly horečně hledat náhradní možnosti 
dodávek z jiných nalezišť než ruských. V důsledku těchto událostí byli ruští (a běloruští, protože 
Běloruko oficiálně stálo na straně Ruska) sportovci vyloučeni z mnoha sportovních akcí a 
soutěží. Na Rusko byly uvaleny mezinárodní sankce, firmy se stahovaly z ruského trhu.  

V červenci předsedalo podruhé Česko Radě Evropské unie. 

Nejdůležitějšími evropskými volbami byly prezidentské volby ve Francii. Prezidentský mandát 
obhájil Emmanuel Macron s 58,55 %. 

Po stáhnutí amerických vojenských jednotek z Afghánistánu v této asijské zemi došlo ke 
zhoršení situace, vládu zde převzalo hnutí Tálibán. Tento nejen se urychleně zbavoval 
především svých vnitřních odpůrců a nepřátel, ale především omezil práva žen – opět nemohou 
studovat, oblékat se v „západním stylu“ aj. 

Za podobných okolností byla v září zatčena mladá íránská žena Mahsa Amíni, která údajně 
porušila povinnost nosit hidžáb, a po třech dnech na to obletěla svět zpráva o její smrti. Tato 
událost vyvolala v zemi protestní akce, a to nejen ze strany žen, ale za použití síly byly tyto 
potlačeny a o život přišlo kolem 500 lidí. 
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Další mimořádnou událostí bylo úmrtí panovnice Alžběty II., královny Spojeného království a 
dalších 14 států. Zemřela 8. září ve věku 96 let. Uložena byla v kapli krále Jiřího VI. 19. září. Jejím 
nástupcem byl ustanoven princ Charles III. 

Koncem října došlo k jedné z nejsledovanějších obchodních transakcí – sociální síť Twitter 
odkoupil nejbohatší člověk planety Elon Musk. 

Na přelomu listopadu a prosince se v neobvyklém zimním termínu odehrál v Kataru v mnoha 
ohledech kontroverzní světový šampionát ve fotbale. Kromě nezvyklého termínu (kvůli 
teplotám) se hodně hovořilo o tom, že tato země nemá žádnou fotbalovou historii a především 
za kontroverzní bylo považováno samotné budování sportovišť. Katar byl v souvislosti s tímto 
obviňován z úmrtí tisíců dělníků, dále pak bylo zmiňováno nedodržování lidských zpráv a 
v neposlední řadě vadí jeho silná antiLGBT+ rétorika. To vše pak bylo ještě umocněno 
podezřením z uplácení funkcionářů FIFA. V tomto rozporuplném mistrovství světa získalo titul 
mužstvo Argentiny, a to až v penaltovém rozstřelu s Francií. 

V listopadu roku 2022 počet populace na Zemi překonal 8 miliard. 

Události v České republice 

I české zdravotnictví, vládu a občany zaměstnával covid. Část občanů si došla pro posilovací 
očkovací dávku, část stále očkování odmítala. V důsledku ovlivnění chodu hospodářství a 
ekonomiky se projevoval nedostatek některých léčiv, protože vázly dodávky. Váznutí se 
netýkalo jen zdravotnictví, ale také průmyslové výroby, kdy v průběhu roku chyběly především 
čipy v automobilovém průmyslu. Ceny potravin, surovin, energií, benzínu stále hnaly hodně 
vysoko události spojené s událostmi na Ukrajině. Někteří občané se kvůli násobnému 
skokovému zdražení energií dostali do tzv. energetické chudoby. 

Ukrajinští uprchlíci proudili do Česka, které také poskytovalo hojnou pomoc ukrajinské vládě 
a armádě. V tuzemsku bylo zřízeno mnoho záchytných míst pro ukrajinské běžence, obrovské 
množství obcí jim poskytlo ubytování, shánělo se často v podstatě všechno vybavení pro 
přechodné ubytování. Školy se připravovaly a postupně přijímaly ukrajinské děti ke studiu. 
Jejich začleňování nebylo snadné, protože nebylo vždy snadné se nejen domluvit, ale také 
vyhodnotit, jaká traumata a příběhy stojí na druhé straně. Celkem se pod ochranou Česka u nás 
ocitlo více než 450 000 ukrajinských občanů. 

23. července vypukl v Českém Švýcarsku požár nebývalých rozměrů. Zasaženo bylo více než 
1600 ha plochy a oheň se rozšířil i do Německa. K hašení se kromě českých záchranných složek 
přidaly také hasičské jednotky z Německa, Itálie, Švédska. Zhruba 700 hasičů bojovalo 
s plameny v součtu tři týdny. Příčinou, jak už to bývá, byla lidská nedbalost. 

23. a 24. září proběhly volby do zastupitelstev a do 1/3 senátu. Volební účast v komunálních 
volbách byla 46,07 %. V senátních pak značně menší, kolem 19 %.  

V závěru roku se Česko věnovalo prezidentským kandidátům. Z 21 přihlášených se nakonec o 
křeslo prezidenta mohlo ucházet celkem 9 kandidátů – Andrej Babiš, Jaroslav Bašta, Marek 
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Hilšer, Pavel Fischer, Danuše Nerudová, Petr Pavel, Denisa Rohanová, Josef Středula a Tomáš 
Zima. Později ještě také Karel Diviš, naopak Denisa Rohanová byla z kandidátky stažena.  

V tomto roce nás také opustily některé významné osobnosti z politického, vědeckého či 
kulturního života jako například, Josef Abrhám, Madeleine Albrightová, Dušan Klein, Meda 
Mládková, Alois Pepa Náhlovský, Marie Poledňáková, Josef Somr, Ladislav Trojan, Ivana 
Trumpová, Radim Uzel, Jaroslav Wykrent, Hana Zagorová a další. 

Počasí v roce 2022 

Průměrná teplota vzduchu v Česku 9,2 °C byla o 0,9 °C vyšší, než je normál (mezi lety 1991 až 
2020).  Byl to pátý nejteplejší od roku 1961.  

Mezi nejteplejší měsíce patřil červen s teplotou 18,7 °C (odchylka +2,2 °C) a říjen s teplotou 10,7 
°C (+2,2 °C). Teplotně nadnormální byly i leden, únor, květen a srpen. Velmi chladný naopak byl 
duben s teplotou 6,4 °C /-2,1 °C). 

Množstvím srážek byl rok 2022 v ČR normální. Srážky 634 mm představovaly 93 % normálu let 
1991-2020. 

Z extrémních jevů stojí za zmínku větrná bouře, tzv. „derecho“, která se k nám 20. 5. přihnala 
z Německa a největší náraz větru o hodnotě 126 km/h byla zaznamenán na stanici Plzeň, 
Mikulka. Největší kroupy pak vznikly v supercele nad Rovenskem pod Troskami a měly velikost 
mezi 6-11 cm. Přes Česko přešlo 5 tornád, z nichž nejbližší Zašové se prohnalo 15. září 
Malenovicemi na Zlínsku. V déletrvajících přívalových srážkách spadlo nejvíce vody v Katovicích 
(okr. Strakonice), kde během 24 hodin spadlo 187,5 mm. Také sněhu bylo v zimě málo.  

V Zašové byly nejteplejší dny 30. červen a 21. červenec, kdy stanice P. Špůrka naměřila 
v obou případech 36 °C. Nejvíce srážek spadlo 31. července, 34,4 mm. Ve Zlínském kraji 
procento srážek dosahovalo jen 79 % republikového množství. 

 

2. Život v obci 

Tradiční tříkrálová sbírka již v tomto roce probíhala v podstatě tak, jak bývalo zvykem dříve. 
Koledníci dodržovali hygienická opatření, a naštěstí tento způsob získávání darů se odehrává 
v podstatě venku či „mezi dveřmi“, takže to zásadní problém nebyl. V Zašové a Veselé občané 
přispěli na dobrou věc celkovou částkou 164 509 Kč. V Charitě Valašské Meziříčí to pak bylo 
celkově 2 807585 Kč.  

Z počátku roku mezi občany-řidiči Zašové a Veselé (a nejen těmi) probíhala vášnivá diskuse o 
problému nazvaném „úsekové měření“. Tedy úsekové měření bylo odprezentováno a 
nainstalováno již koncem roku 2021, ale až v novém roce řidiči s nevolí zjistili (někteří i 
vícekrát), že měření není jen úsekové, nýbrž i okamžité, poté, co se ve schránkách začaly 
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objevovat v různém počtu výzvy k uhrazení pokuty za překročení rychlosti. Byli i tací, kteří 
během necelých dvou měsíců si stihli při průjezdu obcí vytočit na tachometru pokutu i více než 
desetkrát. Měření očekávaný efekt zpomalení průjezdu obcí přineslo, neboť oproti dřívějšímu 
porušení rychlosti 3300 řidiči denně se po instalaci měřicího zařízení toto číslo snížilo na 
„pouhých“ 150 překročení 50km rychlosti za den. 

V lednu spatřila světlo světa poslední z trilogie knih o historii i současnosti Zašové a Veselé a to 
publikace Veselá v proměnách časů. 

Část kulturních akcí byla i tuto zimu zrušena. 27. února se mohl konat venkovní končinový 
průvod i se soutěží o nejlepší masku. 

Po dvou letech také na konci března, konkrétně 28., proběhla v kulturním domě Noc 
s Andersenem, spojená právě s tímto autorem a čtením jeho děl. 

I Zašované se aktivně zapojili do pomoci lidem z Ukrajiny, kteří v naší vlasti hledali bezpečí. 
První z nich přijeli už 8. března, tedy 14 dnů po zahájení bojů na Ukrajině. Vyhlášena byla i 
sbírka na pomoc utečencům. Zašované bezprostředně a nezištně poskytli potravinovou i 
materiální  pomoc. Postele, přikrývky, notebooky, oblečení – prostě všechno potřebné se 
v Zašové mezi občany našlo. A co nejvíce, někteří nabídli i svoje vlastní přístřeší a ubytovali 
uprchlíky u sebe doma. Velká část pak byla ubytována na náklady obce v areálu kláštera, 
v domku u železnice. Záhy se i ukrajinské děti mohly zapojit do školní docházky a pomalu se 
adaptovat na nové podmínky. 

Zašovský mladík Roman Staněk vyhrál 24. dubna závod formule 3 v italské Imole na závodním 
okruhu Enza Ferrariho. 

V často diskutované lokalitě (v souvislosti s protipovodňovými opatřeními a nelegálně 
poraženými stromy) pod vodárkou na Pohoři, na par. č. 4389, občané svépomocí vysázeli 74 ks 
listnatých ovocných i neovocných stromů, jejichž nákup byl podpořen dotací SFŽP.  

22. dubna se Zašová připojila k projektu Hodina Země a na hodinu vypnula veřejné osvětlení. 

Dalším projektem, na kterém obec a místní farnost participovala, je projekt Otevřené brány, kdy 
v době mezi 1. 5. až 30. 9. je v místním kostele nabízena bezplatná prohlídka s průvodcem 
v době státních svátků, sobot a nedělí. 

23. dubna proběhl již tradiční Den pro Zašovou a Veselou, kdy se občané měli možnost zapojit 
do úklidu obce. Akci organizovali hasiči a zakončena byla společným opékáním špekáčků. 

Před vstup do KD byl umístěn defibrilátor AED pro poskytování předlékařské první pomoci. 

6. května byla před obecním úřadem umístěna pamětní deska Františka Bayera, která má 
připomínat 77 let od popravy tohoto zašovského občana. Bez soudu byl oběšen na sklonku 
druhé světové války. Pro rodinu, kdy se odhalení dožily 2 ze tří dcer, to je zadostiučiněním, ikdyž 
část občanů má na událost možná odlišný pohled.  

Na Den matek první květnovou neděli v areálu kláštera připravily tentokrát spolu s našimi 
ženami raut i „zašovské“ Ukrajinky, a také se spolupostaraly o zábavný program pro děti. 

15. května pak v MŠ proběhl Den rodiny, kdy si děti pro rodiče připravily krátký program. 

Zašovská pouť 2.–3. července proběhla již v tradičním duchu, bez omezení předchozích dvou 
let. 
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Obec se přihlásila do soutěže o titul Vesnice roku 2022 a v červnu se očekával příjezd hodnoticí 
komise. 13. června dorazila 9členná komise na dvouhodinovou prohlídku Zašové a Veselé. 
Samotné vyhodnocení proběhlo v budově krajského úřadu ve Zlíně 22. června.  Obec Zašová 
získala diplom „Zlatá cihla“ za zdařilou rekonstrukci ústavské školy na Komunitní dům pro 
seniory, dále pak zvláštní diplom  „Ocenění komise za projekt obnovy areálu kláštera“  a 
nakonec i celkové vítězství v krajském kole: Zlatou stuhu pro vítěze soutěže Vesnice roku 2022 
ve Zlínském kraji. S vítězstvím souvisí udělení odměny ve výši 1 mil. Kč od MMR na libovolnou 
investici v obci a dar Zlínského kraje ve výši 500 tisíc Kč na potřeby obce.  

Samotné slavnostní předávání ocenění proběhlo za krásného počasí a účasti hejtmana ZK 
Radima Holiše, ministra zemědělství Zdeňka Nekuly a dalších na návsi před KD v pátek 29 
července. I když předpověď počasí hrozila dešťovými přeháňkami, po celý den bylo slunečno a 
obec v příjemné a slavnostní atmosféře oslavila toto krásné a prestižní ocenění. Zašová 
postoupila do celostátního kola, v rámci něhož jiná hodnotící komise navštívila Zašovou těsně 
před Zašovskými slavnostmi v pátek 2. 9. 2022. 17. září se pak delegace ze Zašové tvořená 
zástupci spolků a obce vydala do Luhačovic na Jarmark venkova, kde se konalo vyhlášení tohoto 
kola. Z celostátního kola si Zašované odvezli bohužel „jen“ koláčovou cenu. 

Na začátku srpna se zašovští hasiči připojili k zásahu při hašení požáru v NP České Švýcarsko. 
Tam mimo jiné jeli poprvé s novou cisternou CAS. 

Volby do zastupitelstev se konaly 23.–24. září. 

Na Zašovských slavnostech 3. září byli starostou oceněni zašovští hasiči za zásah při požáru v NP 
Českém Švýcarsku, Daniela Cehlárová, účastnice mnoha benefičních běžeckých závodů a rodina 
Bartošíkova, neúnavní stavitelé malé vodní elektrárny. 

V horní části Zašové, tzv. Kotěhůlkách, byl nainstalován „Kotěhůlkovský orloj“. Po světoznámém 
orloji v Praze a orloji s motivy profesí v Olomouci vsadil jeho tvůrce, pan Miroslav Španer, na 
pohádkové postavičky. Po mnoha hodinách práce (asi 1670 hodin) vzniklo z ořechového kmene 
úctyhodné dílo, mechanický orloj. Celkové náklady na výrobu a instalaci se vyšplhaly na cca 
130 000 Kč a zhotovení podpořili mecenáši Ing. Tomáš Marek, Ing. Pavel Španer, OÚ Zašová, 
venkovní postavy zbrojnošů p. Milan Žlebčík a materiální podporu poskytli pánové Jan Koláček, 
Milan Malík a František Španer. Dílo bylo posvěceno 17. září p. farářem Poláškem. 

Ke konci září byla ukončena sbírka na pomoc ukrajinským uprchlíkům. Vybralo se celkem 
190 591 Kč. Největší měrou byly peníze použity na školní obědy a vybavení tříd pro ukrajinské 
děti a na počáteční přípravu a zařizování na úřadech pro ukrajinské občany. 

V polovině října spustila obec nové webové stránky. 21. listopadu byl uveden do provozu 
bankomat Moneta Money bank u vstupu do obecního úřadu.  

A už 25 listopadu se toho roku rozsvítil vánoční strom. 

A na sklonku roku, v čase adventu, se 14. prosince po téměř 40 letech v Zašové narodila 
trojčátka. 
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Statistické údaje o obyvatelstvu 

K 31. 12. 2022 bylo v Zašové a Veselé přihlášeno celkem 3005 obyvatel. Z toho v Zašové 2482 
obyvatel a ve Veselé 523 obyvatel. 

Složení obyvatel  

podle pohlaví:   

 muži 1487 

 ženy 1518 

podle věku: 

 do 15 let 537 

 dospělí 2468 

 

Narodilo se 30 občánků. Nejstarší občance bylo 98 let a nejstaršímu občanu 92. Průměrný věk je 
41,62 let. 

Po 40 letech se 14. prosince 2022 v Zašové narodila trojčata – tři holčičky dostaly jména Mia, 
Tereza a Zara. 

V obci žilo 182 cizinců, z toho 122 mělo statut „dočasné ochrany“. 

Osobnosti – Výročí – Ocenění  

Alois Zátopek 

1907–1985 

Od narození světově proslulého geofyzika a seismologa uplynulo 115 let. Byl zakladatelem 
moderní české seismologie. Byl stálým poradcem OSN – UNESCO pro studium seismologických 
oblastí ve světě, a také konzultantem několika vlád. Kromě toho byl také skvělým hudebníkem, 
hráčem na violoncello. Po gymnáziu ve Valašském Meziříčí absolvoval studium na UK v Praze a 
získal mnohá domácí i zahraniční ocenění. Byl blízkým příbuzným Emila Zátopka. Na rodném 
domě v Zašové má pamětní desku. 

Emil Zátopek 

1922–2000 

Od narození atleta, čtyřnásobného olympijského vítěze uplynulo 100 let. (Rodina se údajně záhy 
po narození přestěhovala do Kopřivnice, kde je zapsán v matrice, domovský list byl vystaven v 
Zašové.) Byl prvním člověkem na světě, který uběhl půlmaraton pod 29 minut. Jeho manželkou 
byla oštěpařka Dana Zátopková. Za svoje postoje během okupace v r. 1968 byl degradován ze 
své funkce na ministerstvu vnitra a pracoval jako dělník. Později byl v roce 1997 vyhlášen 
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nejlepším českým atletem 20. století a v roce 1999 nejlepším olympionikem. Pohřben je na 
valašském Slavíně v Národním muzeu v Rožnově pod Radhoštěm.  

Ing. Pavel Špůrek 

* 1. 7. 1948 – ♰ 25. 3. 2022 

Ve věku 73 let zemřel dlouholetý kapelník dechové muziky Zašovjanka. Jeho prvním nástrojem 
byla ve třech letech okarína, pak harmonika a dechovým nástrojům se věnoval od 15 let. Se 
zašovskou kapelou byli pravidelnými vystupujícími na Zašovských slavnostech a se svým 
repertoárem objížděli i akce v okolních obcích.  

130 let železnice   

* 2. 6. 1982 

První vlak zastavil v Zašové cestou z Krásna do Rožnova pod Radhoštěm. Rychlost jízdy tehdy 
umožňovala zdatnějším cestujícím vyskočit a naskočit v průběhu jízdy. Doba jízdy z Krásna do 
Rožnova se někdy protáhla i na hodinu a půl. Dnes už parní vlak jezdí mezi Valašským Meziříčím 
a Rožnovem jen při významných událostech a akcích, např. v rožnovském Národním muzeu 
v přírodě. 

Anna Čaňová 

Ke konci roku 2021 obdržela od Českého červeného kříže zlatou plaketu Prof. MUDr. Jana 
Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. 

Daniela Cehlárová 

Cenou starosty obce byla oceněna veselská rodačka, účastnice mnoha benefičních běžeckých 
závodů. Daniela se umisťovala pravidelně na předních příčkách maratonů i ultramaratonů. 

Anna Vajdíková 

Představitelé Zlínského kraje udělili p. Vajdíkové ocenění jako osobě pečující o blízkého člověka 
v domácím prostředí, který potřebuje pomoc jiné osoby. 

Rodina Bartošíkova 

Cenu starosty přebral Zdeněk Bartošík. Celá rodina neúnavně a houževnatě téměř 30 let stavěl 
svépomocí malou vodní elektrárnu na katastru Zašové. 

JSDH Zašová 

Cenu starosty za zapojení se do hasebních prací v NP České Švýcarsko převzal velitel Radomír 
Dobeš. 
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3. Obecní samospráva 

Výsledky voleb – Obec Zašová * 

Kandidátní listina Hlasy 

Počet 
kandidátů 

Přepočtený 
základ 

dle počtu 
kandidátů 

Přepočtená 
%

 
platných 

hlasů 

Počet 
m

andátů číslo název abs. v % 

1 NÁŠ DOMOV 5 775 31,31 15 18 443,00 31,31 5 

2 SPOLEČNĚ PRO 
OBČANY 

2 206 11,96 15 18 443,00 11,96 1 

3 Lepší život pro 
Zašovou a 
Veselou 

3 557 19,29 15 18 443,00 19,28 3 

4 KDU-ČSL 6 905 37,44 15 18 443,00 37,43 6 

 

 

Kandidátní listina Kandidát N
avrhující 
strana 

Politická 
přísl. 

Hlasy Pořadí 
zvolení Č. název 

poř. 
č. 

příjmení, jméno, tituly věk abs. v % 

1 NÁŠ DOMOV 2 Brňovják Tomáš Mgr. 43 NK BEZPP 561 9,7
1 

1 

1 NÁŠ DOMOV 1 Čaňo Dušan Ing. 45 NK BEZPP 445 7,7
0 

2 

1 NÁŠ DOMOV 3 Malík Roman 48 NK BEZPP 383 6,6
3 

3 

1 NÁŠ DOMOV 4 Holiš Alois Ing. 55 NK BEZPP 413 7,1
5 

4 

1 NÁŠ DOMOV 5 Palacký Jiří 52 NK BEZPP 390 6,7
5 

5 

2 SPOLEČNĚ PRO 
OBČANY 

1 Bumbala Jaromír Ing. 58 STAN BEZPP 189 8,5
6 

1 
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3 Lep. živ. pro 
Zašovou a 
Veselou 

1 Těhan Vlastimil 46 NK BEZPP 357 10,
03 

1 

3 Lep. živ. pro 
Zašovou a 
Veselou 

4 Mikulenka Zbyněk 
Ing. 

34 NK BEZPP 322 9,0
5 

2 

3 Lep. živ. pro 
Zašovou a 
Veselou 

13 Halašta Martin 38 NK BEZPP 266 7,4
7 

3 

4 KDU-ČSL 1 Kubrický Jiljí Mgr. 47 KDU-
ČSL 

KDU-
ČSL 

663 9,6
0 

1 

4 KDU-ČSL 2 Trčka Pavel 49 KDU-
ČSL 

BEZPP 568 8,2
2 

2 

4 KDU-ČSL 6 Pavelková Petra Mgr. 40 KDU-
ČSL 

BEZPP 533 7,7
1 

3 

4 KDU-ČSL 3 Ivan Jiří Ing. 55 KDU-
ČSL 

KDU-
ČSL 

441 6,3
8 

4 

4 KDU-ČSL 4 Němejc Rostislav 
Václav Ing. Ph.D. 

47 KDU-
ČSL 

KDU-
ČSL 

476 6,8
9 

5 

4 KDU-ČSL 5 Krůpa Josef 63 KDU-
ČSL 

KDU-
ČSL 

489 7,0
8 

6 

* Zdroj: www.volby.cz 

Vedení obce 

Ke změnám v obecní samosprávě došlo v průběhu roku po zářijových volbách do 
zastupitelstva. 

Platné do 18. 10. 2022 

Mgr. Jiljí Kubrický – starosta obce 

Vlastimil Těhan – místostarosta obce 

Ing. Jaromír Bumbala – člen rady obce 

Pavel Trčka – člen rady obce 

Pavel Novák – člen rady obce 

Ing. David Čáň – člen zastupitelstva obce 

Ing. Dušan Čaňo – člen zastupitelstva obce 
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Mgr. Jaromír Krčmář – člen zastupitelstva obce 

MUDr. Štěpán Maliňák – člen zastupitelstva obce 

Ing. Jiří Ivan – člen zastupitelstva obce 

Ing. Anna Mikošková – člen zastupitelstva obce 

Jaroslav Krůpa – člen zastupitelstva obce 

Josef Krůpa – člen zastupitelstva obce 

Mgr. Melánie Kratinová – člen zastupitelstva obce 

Ing. Zbyněk Mikulenka – člen zastupitelstva obce 

 

Platné od 18. 10. 2022 

Mgr. Jiljí Kubrický – starosta obce, člen rady obce 

Vlastimil Těhan – místostarosta obce, člen rady obce 

Ing. Dušan Čaňo – člen rady obce 

Mgr. Tomáš Brňovják – člen rady obce 

Pavel Trčka – člen rady obce 

Ing. Jaromír Bumbala – člen zastupitelstva obce 

Martin Halašta – člen zastupitelstva obce 

Ing. Alois Holiš – člen zastupitelstva obce 

Ing. Jiří Ivan – člen zastupitelstva obce 

Josef Krůpa – člen zastupitelstva obce 

Roman Malík – člen zastupitelstva obce 

Ing. Zbyněk Mikulenka – člen zastupitelstva obce 

Ing. Rostislav Němejc, PhD. – člen zastupitelstva obce 

Jiří Palacký – člen zastupitelstva obce 

Mgr. Petra Pavelková  – člen zastupitelstva obce 

Obecní úřad – pracovníci  

Mgr. Jiljí Kubrický – starosta 

Vlastimil Těhan – místostarosta, hajný obecních lesů 

Ing. Sabina Rajnochová – referent matriky 

Stanislava Prasličáková – stavební technik 

Ing. Gabriela Kociánová – podatelna, evidence obyvatel 
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Mgr. Taťána Daňková – ekonom, od 1. 12 zástup za MD Ing. Petra Wernerová 

Simona Dostálová Michalíková – referent veřejné opatrovnictví, pokladna 

Ing. Tereza Podzemná – referent pro oblast dotací a investic 

Mgr. Marcela Janišová – manažer cest. ruchu, kultury a sportu, redakce Zašovských novin 

Mgr. Kristýna Kubrická – (zástup za MD) referent obecního úřadu, kultura 

Roman Kliment – zahradník 

Veronika Koňaříková – správa KD, knihovnice 

Hana Kvasnicová, (+ od 1. 10. 2022 Sofie Křenková) – informační centrum, iCafé 

Jiří Randus, Jiří Mizera, Vojtěch Kubrický – pracovníci obce 

Luboš Škrobák – řidič senior taxi 

 

 

4. Hospodaření obce 

Rozpočet obce Zašová na rok 2022 byl schválen Zastupitelstvem obce Zašová 14. 12. 2021.  
Celkový objem příjmů se předpokládal ve výši 71 767 000 Kč, výdajů ve výši 88 917 000 Kč, 
financování ve výši 17 150 000 Kč.  
V průběhu roku bylo příslušnými orgány obce Zašová provedeno 17 rozpočtových opatření, 
rozpočet obce po provedených opatřeních předpokládal příjmy ve výši 82 785 053,00 Kč, výdaje 
ve výši 105 958 759,00 Kč, financování 23 173 706 Kč. Rozpočtovaný schodek byl zajištěn 
přebytkem finančních prostředků z minulých let. 
 
Plnění rozpočtu příjmů a výdajů z rok 2022: 
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Dotace organizacím a spolkům 

Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotací na rok 2022 právnickým osobám ve výši: 

 

Bikepark Skála, z. s.                       12 900 Kč 

Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí, z. s.                              25 000 Kč 

Český kynologický svaz ZKO Zašová                                            20 500 Kč 

Český rybářský svaz, z. s., Místní skupina Zašová                                26 200 Kč 

Český svaz chovatelů, z. s., ZO Zašová – na činnost   18 300 Kč 

Farní společenství dětí při Římskokat. farn. Zašová                    39 200 Kč 

Jethro Zašová, z. s.                         25 000 Kč 

Klub her Zašová, z. s.                                    9 700 Kč 

Myslivecký spolek Veselá – Hrachovec                9 900 Kč 

Myslivecké sdružení Zašová – Sovinec, z. s.                               24 400 Kč 

Orel jednota Zašová                                117 800 Kč 

OS Ráj Veselá, z. s.                          39 000 Kč 

SK Zašová 1926, z. s.                                            114 500 Kč 

Stáj Unity, z. s.                                                        51 400 Kč 

Tenisový klub Horní konec Zašová                                        25 000 Kč 

Tenisový klub Zašová, z. s.                                             185 900 Kč 

Tělovýchovná jednota Veselá, z. s.                               240 700 Kč 

Zašovjanka, dechová hudba, z. s.                       14 600 Kč 

Celková částka dotací                                                                         1 000 000 Kč 
 

Výstavba a investice 

V roce 2022 se uskutečnily tyto významnější investiční akce, opravy a nákupy: 
 

- Rekonstrukce oplocení a prostoru před OÚ včetně veřejného osvětlení – 926 224,32 Kč 
- Nová samostatná plynová přípojka pro KoDuS – 68 955,38 Kč 
- Rekonstrukce chodníku od bývalého kina po Jednotu – 566 468,97 Kč 
- Zpevněná plocha u MK - parkoviště vedle cesty k bytovkám – 2 046 052,17 Kč 
- Zpevněná plocha na Luhách - pro techniku OÚ – 703 745,85 Kč 
- Rozšíření VO na staré cestě lokalita Dobrozemský – 115 389 Kč 
- Nákup budovy č. p. 216 na p. č. 1266 (Svědkové Jehovovi) – 4 102 000 Kč 
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- Retenční nádrž nad vodojemem ve Veselé – 2 755 306,18 Kč (Projekt byl 
spolufinancován Evropskou unií – NextGenerationEU v rámci programu Ministerstva 
zemědělství 129 390 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních 
nádrží – 2. etapa“.) 

- Ford transit z bazaru pro JSDH Veselá –  703 985,83 Kč 
- Cisternová automobilová stříkačka pro JSDH Zašová – 9 001 481,85 Kč (Dotace 

Ministerstva vnitra – 2,5 mil. Kč, dotace ZK – 0,5 mil. Kč, zbývajících cca 6 mil. Kč 
uhradila obec ze  svého rozpočtu) 

- Sekačka Rider X167R vč. příslušenství a nožů – 155 000 Kč  
- Nosič kontejnerů Portýr – 459 290 Kč 
- 10 ks efektových světel do KD Zašová – 236 010,50 Kč 
- Oprava MK k bytovkám - 715 705,32 Kč 
- Oprava střechy hasičské zbrojnice - 637 467,50 Kč 
- V červnu začala rekonstrukce bývalé veselské školy na bytový dům s šesti sociálními a 

jedním dostupným bytem. Stavbu prováděla firma NOSTA z Nového Jičína a smluvní 
cena byla stanovena 20 531 609 Kč včetně DPH s termínem dokončení v listopadu 2023. 
Obec získala na tuto investici dotaci ze SFPI ve výši 10,5 mil. Kč. 

Výstavba   

V Zašové bylo zkolaudováno celkem 5 RD, ve Veselé také 5 RD a jeden bytový dům o 6 
bytových jednotkách.  

Dokončeno bylo parkoviště u garáží naproti farské zahradě. V budově bývalé veselské školy 
začaly přípravné a bourací práce k rekonstrukci pro sociální byty. Dokončena byla také 
kompletní rekonstrukce fotbalového areálu. S plánem rekonstrukce prostor pro dětskou 
skupinu byla odkoupena budova „svědků Jehovových“ naproti restaurace U Václava. 

Dopravní obslužnost 

Obyvatelé obce kromě vlastních automobilů využívají železniční a autobusovou dopravu. V 
obci je 11 autobusových zastávek a vlaková zastávka.  

Po železnici bylo využíváno regionálního spojení Rožnov pod Radhoštěm – Valašské Meziříčí. 
Dále odtud po přestupu pak spojení do celé ČR, na Slovensko atd. 

Do obce zajížděly autobusy z Rožnova pod Radhoštěm i Valašského Meziříčí. Hlavním tahem pak 
projížděly autobusy směr Zlín, Ostrava, Horní Bečva, Olomouc nebo Brno. 

Rekonstrukce výjezdu a přeložka trati stále nezačala, přičemž jednou z příčin je i to, že nový 
majitel firmy VAPOL Pneuservis David se rozhodl povolení ke stavbě rozporovat z důvodu 
omezení vjezdu nákladním automobilům do areálu jeho firmy. 
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Pomocí, jak situaci vyřešit, měla být instalace měřicího zařízení na vjezdu a výjezdu z obce na 
hlavní komunikaci. Doprava se sice v obci zpomalila, avšak po nemilém zjištění nejen místních 
řidičů, že radar neměří jen průjezdnou rychlost, ale také okamžitou, a obdržení (v některých 
případech násobných) pokut se zpomalila možná až příliš, a u vjezdu do obce z obou stran se 
často hromadí auta. Výjezd většinou ve špičkách vypadá tak, že řidiči vyjíždějící na hlavní 
komunikaci čekají, až se někdo smiluje, přibrzdí natolik, aby bylo možno se do proudu aut 
projíždějících Zašovou zařadit. 

Poplatky za služby 

Svoz odpadu 

Svoz komunálního odpadu – 500 Kč za osobu na rok. Studenti polovinu, rodiny s třemi a více 
dětmi platí jen za dvě nejstarší.  

V tomto roce začala svozová firma čipovat jednotlivé popelnice. Čip slouží k evidenci počtu 
výsypů i hmotnosti odpadu. To je další z kroků k systému spravedlivé platby za odpady. 

Svoz komunálního odpadu probíhá každých 14 dní. Ve stejné periodě probíhá od ledna 2020 i 
svoz veškerého tříděného odpadu nově prostřednictvím zaměstnanců obce na svozové místo na 
Luhách, odkud jej odváží svozová firma Marius Pedersen.  
Netříděný, nebezpečný, velkoobjemový nebo také bioodpad se odváží do sběrného dvora firmy 
Mézl a Janíček na Luhách bezplatně (vyjma stavebního materiálu, suti a zeminy).  

Biologický odpad (trávu, větve) měli občané možnost zdarma odložit na obecní kompostárně za 
sběrným dvorem.  

 

Poplatek za psy 

Poplatek za 1 psa činil 200 Kč, za každého dalšího 300 Kč.  

 

Vodné a stočné 

Ceny společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín pro rok 2022 byly stanoveny na 91,08 Kč za 1 m3 

včetně 10 % DPH. Cena vodného s DPH byla  51,48 Kč, a stočného 39,60 Kč. Cena vody 
z obecního vodovodu ve Veselé byla 35 Kč/m3.  

 

Zasedání rady a zastupitelstva 
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Rada obce zasedala v tomto roce 12krát a zastupitelstvo se sešlo 6krát. Výpisy ze zasedání 
zastupitelstva jsou zařazeny na závěr kroniky. Výpisy z jednání rad jsou dohledatelné 
v Zašovských novinách roku 2022, jejichž svázaný ročník je přílohou kroniky. 

5. Vybavenost v obci 

Zdravotnictví 

Lékaři jsou v Zašové soustředěni ve Zdravotním středisku v dolní části obce. Ordinují 
převážně pro obyvatele Zašové, ale také pro část obyvatel mimo zašovských.  

MUDr. Alena Levová – soukromý praktický lékař pro dospělé 

MUDr. Barbora Plandorová – soukromý lékař pro děti a dorost 

MUDr. Petra Kreuzová – soukromý zubní lékař 

Mgr. Radka Nováková, DiS. – dentální hygienistka 

MUDr. Eva Matejková – soukromý ženský lékař (jeden den v týdnu) 

Lékárna Zašová – PharmDr. Karel Husák 

Služby 

Služby jsou umístěny převážně v Domě služeb, který sousedí s budovou obecního úřadu 
nebo v budově sportovní haly.  

V Domě služeb poskytoval služby kosmetický salón Santé, pedikúra, kadeřnictví, nutriční 
poradna. V téže budově pak pobočka České pošty s každodenní otevírací dobou. 

Ve sportovní hale se nachází sauna s vířivkou. Sportovní hala slouží mnoha spolkům v obci, 
školským zařízením a také je pronajímána mimozašovským zájemcům. 

V soukromé provozovně je Salza – solná jeskyně a masáže a pobočka Zásilkovny a PPL s 
každodenním provozem.  

Služby doplňuje autoopravna a autodoprava a obchody. 

Z obchodů byly v provozu 2 prodejny Coop, provozovna sítě Hruška, soukromá prodejna 
Delikates a 2 soukromé obchody se smíšeným zbožím. Dále několik provozoven restauračního 
nebo občerstvovacího charakteru. Restaurace a pizzerie U Václava, příležitostně občerstvení – 
venkovní posezení Ve skále, a kavárna pod záštitou infocentra domu kultury iCafé. 

Obec pro starší spoluobčany provozovala Senior taxi. Obecní společnost Technické služby 
Zašová s. r. o., zaměstnávala celkem 15, většinou zdravotně handicapovaných, lidí na částečné 
úvazky. Firma provádí především drobné stavební, úklidové a zahradnické práce pro obec, ale 
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částečně také  úklidy domácností a práce na zahradách občanů Zašové a Veselé – řezání, štípání 
dřeva, ořezy živých plotů, sekání trávy apod.  

Ve Veselé je v provozu prodejna maloobchodní sítě Hruška. Pro společenské akce nejen 
veselských nebo zašovských občanů je možné si pronajmout místní kulturní dům nebo přilehlé 
tenisové kurty. V kulturním domě poskytuje své gastroslužby pan Skřičík v restauraci otevřené 
v pátek a sobotu. V Bistru na Luhách si nejen zaměstnanci místních firem mohou dát jídlo, ale 
také občané objednat catering na nejrůznější rodinné i firemní společenské akce.  Z občerstvení 
je dále možno využít sezónní venkovní posezení Na Dolině.  

Ubytovat se je možné v Penzionu Na Fojtství nebo ve třech rybářských chatkách u rybníků 

Sportoviště 

Na území obce byla občany využívána sportoviště. Ať už veřejně přístupná nebo placená. 
Hřiště na beach volejbal nad orlovnou, venkovní posilovna u základní školy, areál Skála, dále 
tenisové kurty na horním i dolním konci Zašové. Velmi aktivní je v Zašové fotbalový klub, který 
má zrekonstruovaný stadion i nově dobudované bohaté zázemí.  

Další sportoviště se nachází v areálu tenisových kurtů ve Veselé. Rybáři mohou po dohodě 
využívat areál rybníků. 

Sběrný dvůr 

V areálu Luhy byl v provozu v podstatě celoročně sběrný dvůr provozovaný firmou Mézl-
Janíček, umožňující se zbavit občanům nepotřebného odpadu – velkoobjemového, 
nebezpečného i biologického. Převážnou většinou šlo o bezplatný odběr, některé odpady byly 
však zpoplatněny, jako například demoliční materiály, okenní rámy se skly nebo izolační 
materiál. 
Za rok 2022 prošlo sběrným dvorem celkem zhruba 96,6 tuny tříděného i netříděného odpadu a 
21,6 tuny odpadu dřevěného charakteru. V kompostárně se celkem za rok 2022 zlikvidovalo 
98,82 tuny biologicky rozložitelného odpadu.  

Pro zajímavost některá další čísla: papír (mimo běžně svážený odpad obcí) – 10,6 t, sklo – 8,4 t, 
plasty – 12 t, textil – 6,3 t, obaly/nebezpečné látky – 4,8 tuny a další.  
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6. Bezpečnost v obci 

V roce 2022 bylo v obci objasněno 11 trestných činů a 156 přestupků. Z trestných činů bylo 6 
majetkových, 1 dopravní nehoda a 2 násilné chování a 2 na úseku toxikománie – u těchto t. č. 
byl zjištěn pravděpodobný pachatel. Většina přestupků se týkala porušení zásad bezpečnosti 
silničního provozu, kdy se jednalo v naprosté většině o překročení maximální povolené 
rychlosti.   

 

7. Školství 

Základní škola Zašová 

Stavba současné budovy školy byla započata 26. 10. 1947. Z různých důvodů byla v srpnu 
1949 stavba pozastavena ve fázi zbudovaného přízemí a druhého patra bez střechy. Teprve od 
21. 11. 1960 došlo k pokračování a dokončení. Slavnostní otevření nové školy bylo 20. 10. 1963 
a řádné vyučování začalo od 29. 10. 1963. Základní škola Zašová je plně organizovaná škola 
s právní subjektivitou od 1. 1. 1993.  

Ředitelem školy je pan Mgr. Tomáš Brňovják.  

Ve škole pracuje tým pracovníků, kterými jsou: výchovný poradce, metodik prevence, třídní 
učitelé, vedení školy.  

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo ZŠ Zašová 314 žáků, kteří se vzdělávali v 16 třídách. 
Žákům se věnovalo 30 pedagogických a 10 nepedagogických pracovníků. 

Ze žáků absolventů 3 žáci odešli na gymnázium, 22 na maturitní SOU a SŠ a 7 žáků na odborná 
učiliště. 1 žák pak odešel na gymnázium osmileté. 

Po covidovém období se postupně žáci mohli opět účastnit různých akcí a soutěží. 
Nejúspěšnější byli tradičně v atletické soutěži OVOV, kde se umístili někteří na předních místech 
v okresních i krajských kolech. Dále byli úspěšní také v závodu družstev v soutěži Požární 
ochrana očima dětí, recitační soutěži, atletickém souboji aj. Ve velkém počtu se zapojili do 
vědomostních a dovednostních soutěží typu Bobřík informatiky, logická soutěž Pangea, 
matematická Pythagoriáda, Psaní na klávesnici atd. 
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Mateřská škola Zašová 

Mateřská škola Zašová sdružuje od roku 2001 jednotřídní školku ve Veselé a trojtřídní v 
Zašové. Ve dvoupatrové budově jsou kromě tříd a zázemí školky také obecní byty (ve 2. patře). 
Budova se nachází v klidné části obce, v sousedství základní školy a nedaleko centra obce a 
kostela. Ředitelkou Mateřské školy Zašová byla v r. 2022 paní Mgr. Milena Repperová.  

V Zašové v tomto roce navštěvovalo třídy Motýlků, Berušek a Sluníček 84 dětí předškolního 
věku, o které se staralo 11 pracovníků – 6 pedagogických pracovníků 5 nepedagogických 
(účetní, uklízečka, vedoucí školní jídelny, 2 kuchařky). Do MŠ ve Veselé pak docházelo 26 dětí. 
Pro děti i rodiče školka uspořádala mnoho akcí mimo svoji základní činnost: dětský maškarní 
karneval, vynášení Mařeny, velikonoční tvoření, výlety, zahradní slavnost, rozloučení 
s předškoláky, drakiádu, vystoupili jsme na rozsvícení vánočního stromu, vánoční besídku, 
návštěvu kostela.   

V roce 2022 pokračovaly opravy a modernizace pracovního zázemí pedagogických 
zaměstnanců. Na zahrady byly zakoupeny koloběžky, odrážedla, basketbalový koš a další 
vybavení. 

Záměrem MŠ je dlouhodobě orientovat výchovu a vzdělávání tak, aby děti byly spokojené, aby 
se učily dobře chápat a plně prožívat svět kolem sebe, chtěly poznávat, přemýšlet a tvořit. 
Hravou formou, přiměřenou věkovým možnostem, podporovat a rozvíjet technické myšlení, 
tvořivost, manuální zručnost a verbální schopnosti. Cílem je dovést dítě k tomu, aby na konci 
předškolního období získalo přiměřenou fyzickou, psychickou a sociální samostatnost. 
Využita v roce 2021-2022 byla nabídka výzvy MŠMT tzv. Šablony pro MŠ III, která byla 
financována z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a 
vzdělávání a státního rozpočtu České republiky. Projekt byl zaměřen na personální podporu 
mateřské školy, komunitní osvětová setkání a podporu rozvojových aktivit prostřednictvím 
realizace projektových dnů ve školkách i mimo ni.  

Mimoškolní vzdělávání 

V obci mají pobočky dvě základní umělecké školy – ZUŠ B-Art a ZUŠ Alfréda Radoka. Výuce na 
hudební nástroje, zpěvu a tanci se věnují vyučující v prostorách školy a sálech KD každý den v 
týdnu.  

Dětský domov Zašová 

Ředitelem dětského domova je Mgr. Lubomír Krhut. Dětem od necelých tří do26 let se v něm 
věnovalo 17 pracovníků (8 pedagogických a 9 nepedagogických).  

V roce 2022 bylo v péči DD Zašová 20 dětí. Jedno ve věku 3-5 let, 4 v rozmezí 5-11, 6 v letech 
12-15 a 9 dětem bylo více než 16 let. 
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Po uvolnění covidových opatření se v dubnu děti zúčastnily turnaje v házené v Bystřici p. H., jely 
na výlet na Hukvaldy na pálení čarodějnic, dále pak do Muzea Těšínska – slovanské hradiště 
v Chotěbuzi. Spolu s občany uklízely obec. V květnu navštívily ZOO Zlín. V červnu Liptálské 
kufrování v jiném DD. Celoročně se pak účastnily různých turnajů – v kopané, házené, stolním 
tenise… 

 

8. Sport 

Obec tradičně podporuje činnost sportovních klubů a spolků. Ke sportování, ať již 
organizovanému nebo individuálnímu, lze využívat dvoje tenisové kurty a jedny kurty ve Veselé, 
veřejně přístupné workoutové hřiště a malý běžecký ovál u základní školy, hřiště na beach 
volejbal nad školou, hřiště na kopanou, venkovní stále se rozvíjející Bikepark areál Skála, 
tělocvičny pro míčové sporty ve sportovní hale. Dále pak se lze věnovat posilovacím a 
kondičním cvičením v sálech Kulturního domu (jóga, tanec, posilování). V zimě je provozován a 
pravidelně udržován osvětlený lyžařský svah ve Veselé. V tomto roce na sjezdové lyžování i přes 
poměrně luxusní sněhové podmínky nedošlo. Pan Baroš z nedalekého penzionu Na kraji lesa tak 
alespoň využil situace a za příznivých sněhových podmínek udržoval běžeckou stopu mezi horní 
stanicí vleku ve Veselé a komunikací vedoucí z Val. Meziříčí Podlesí na Velkou Lhotu.  

Bikepark Zašovská Skála 

Vznik bikeparku je datován do roku 2015, kdy spolek nadšenců začal budovat první tratě. Ta 
první vznikla na hřebeni Čerťák, ale byla špatně dostupná, a proto po dohodě s motokrosovým 
spolkem a obcí se aktivity přesunuly do areálu ve Skále – odtud i název.  

Spolek Bikepark Skála, z. s. pořádá jednou ročně adrenalinový závod The Rock Contest. Jde o 
závod ve sjezdu na horském kole na tratích bikeparku. Ročník 2022 proběhl 25. června a na 
start se postavilo kolem 60 závodníků. Zajištěno bylo nejen zázemí pro závodníky, ale také 
věcné ceny, občerstvení a další. V rámci akce se konal také večerní koncert tří kapel z regionu a 
návštěvnost překonala 200 lidí. 

Členové se zaměřovali především na výstavbu a údržbu tratí pro horská kola ve Skále, které 
slouží veřejnosti již osmou sezónu. Brigády probíhaly minimálně 4x za měsíc. Park je stále 
rozšiřován a vylepšován. Do budoucna je plánována revitalizace areálu a tak probíhají drobné 
přípravy ohledně trasování a dalších. Svoje překážky si aktivně stavěli i mladší členové spolku. 

SK Zašová 1926 
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Fotbalový klub patří v obci k nejpočetnějším organizacím. Jeho činnost nespočívá jen v 
trénování a účasti na fotbalových turnajích, ale také v pořadatelské činnosti. Zejména je klub 
velmi aktivní v pořádání turnajů pro nejmenší fotbalisty jako VFA. Předsedou je pan Jan Blabla. 

V roce 2022 byl dokončen projekt kompletní rekonstrukce sportovního areálu, kdy byla již na 
podzim roku 2021 zahájena jeho první etapa v podobě výstavby multifunkčního objektu nových 
šaten a bufetu včetně jeho vybavení a dokončena byla na jaře roku 2022 výstavbou chodníků, 
opěrné zdi a úpravy přilehlých ploch. 

Školička U6 – turnaj Uher festival (červen, prosinec), Můj první gól (červen) 

Přípravka mladší U8  

Přípravka starší U10  

Mladší žáci U12 

Muži 
 

Červen – Můj první gól, sportovní odpoledne spojené s náborem nejmladších fotbalistů v rámci 
oficiální akce FAČR Měsíc náborů. 

Červen – Memoriál Ládi Štěpána. Pravidelné a tradiční sportovně-společenské setkání v podobě 
fotbalového turnaje při příležitosti vzpomínky na významného člena Tělovýchovné jednoty 
Zašová, učitele na učilišti ve Valašském Meziříčí a sportovního novináře Valašska Mgr. Vladimíra 
Štěpána. 

Tenisový klub Zašová 

V tenisovém klubu bylo v roce 2022 registrováno 131 členů. Trenéry v roce 2022 byli Šárka 
Hendrychová, Lukáš Korytár, Ondřej Vlach a od června pak Sabina Siegmundová a Šimon Čaňo. 
Předsedou klubu se v roce 2022 opět stal Ing. Jaromír Vičan. Venkovní sezona začala již 
v polovině dubna.  

Družstvo nejmenších hráčů — Baby tenis hrálo oblastní soutěž. Vedoucím družstva byl Ondřej 
Vlach. Družstva mladších žáků hrála oblastní soutěž. Družstvo A pod vedením Lukáše Korytára 
skončilo na 5. místě a družstvo B se stejným vedoucím také na 5. místě. Družstvo starších žáků 
hrálo oblastní soutěž l. třídy skupiny B, a s trenérkou Šárkou Hendrychovou skončilo 2. 

V tomto roce bohužel několik mladých nadějí odešlo trénovat do větších klubů v okolí. 
Důvodem je buď to, že nemají ve svém domovském klubu protihráče stejné úrovně nebo 
nemají partnera pro hru vůbec. 

 

9. Činnost spolků 
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Centrum pro rodinu 

Zašovská pobočka má zhruba stovku členů, funguje od roku 2012. Vedoucí paní Renata 
Hlavicová.  Zázemí a prostory k setkáním poskytuje pan farář Jiří Polášek a činnost centra také 
podporuje obec Zašová. 

V červnu proběhlo v klášterní zahradě setkání rodin, kterého se zúčastnilo zhruba 100 osob. 
Připraven program pro děti (pohádka, stanoviště s různými úkoly, skákací hrad, projížďka po 
rybníčku na lodičkách, odměny pro děti), občerstvení pro děti i dospělé. 

Český svaz chovatelů 

Místní chovatelé se scházeli každou první neděli v měsíci v chovatelském středisku na schůzi 
výboru základní organizace. Zašovská základní organizace má celkem 47 členů, z toho je 13 
mladých chovatelů do 18 let. Jedná se v rámci dvanácti organizací v okrese Vsetín o největší z 
nich a jednu z největších v rámci celého Zlínského kraje. Předsedou je pan ing. Miroslav Urban. 
Jubilejní 50. výstava drobného zvířectva se konala v tradičním pouťovém termínu 2.–3. 
července. Navštívilo ji 728 platících návštěvníků a dětí (ty zdarma). Mohli vidět 177 králíků 38 
plemen, 90 holubů 19 plemen a 14 voliér drůbeže (cca 45 ks) 14 plemen. K expozici přispělo 14 
vystavovatelů z blízkého okolí i ze Slovenska. Součástí byla i nesoutěžní expozice okrasného 
ptactva a kanárů, kde bylo k vidění 73 krasavců.  Nejúspěšnějšími chovateli byli: ing. M. Urban 
(králíci), P. Garai (holubi), J. Nejedlý (drůbež), V. Boček (králíci, mladý chovatel). V průběhu roku 
se chovatelé zašovské  ZO ČSCHZ zúčastnili dalších výstav v okolí. V rámci soutěže Vesnice roku 
se chovatelé představili s ukázkovou expozicí zvířat a výstavkou úspěchů – oceněními, poháry, 
diplomy. 

Dubový štít, pobočka org. Sarkander, z. s. 

Dubový štít v roce 2022 nefungoval. 

Farní společenství dětí a mládeže 

Farní společenství dětí a mládeže při Římsko-katolické farnosti Zašová o cca pětadvaceti 
členech vede v současnosti paní Eva Borovičková a Štěpán Borovička, kteří se starají o zábavu a 
vyplnění volného času dětí. Děti se scházely v pátky, v případě nácviku divadel pak i častěji. 

Na Květnou neděli v březnu si spolek nachystal zkomponovanou křížovou cestu s pašijovými 
zpěvy. V dubnu pak sehráli představení „Paní z Lemberka“. Sedmkrát odehráli na různých 
místech Moravy hru o sv. Vincentovi „Vincent z Pauly“ a v prosinci hru „Blázen pro Krále“. 
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V červenci proběhl letní tábor a setkání mládeže v Charvátech u Olomouce. V srpnu se sešli na 
filmovém večeru a při opékání špekáčků a soutěžení v Zašové. 

Jethro Zašová 

Futsalový klub měl v roce 2022 celkem 52 členů (8 členů do 19 let a 44 starších).  

Tréninky probíhaly jednou týdně v hale v Zašové. Na konci předchozí sezony, tedy v červnu 
proběhl tenisový turnaj mezi spolky Jethro Zašová, Sk Zašová 1926, TK Horní Konec a Staří páni.  

Sezonu se klub rozhodl odehrát v jiném než Vsetínském okrese. Po referencích ze Zubří hráli 
novojičínskou okresní soutěž 1. ligy od 12. listopadu 2022 do 11. března 2023. Celou soutěž 
vyhráli se skóre 77 : 41 před SKP Frýdek-Místek. Nejlepšími střelci byli M. Lušovjan, D. Smilek, L. 
Vrabec. Brankář T. Malík byl vyhlášen nejlepším brankářem soutěže.  

Klub důchodců 

55 členů klubu se scházelo nejen ve svých prostorách v kulturním domě, ale využívali i 
klášterní zahradu a pořádali výlety a vycházky. V únoru na končiny napekli koblížky a účastnili se 
průvodu. V dubnu spolu s dětmi ze školy a ukrajinskými dětmi zdobili perníčky. Den matek 
v druhou květnovou neděli spolu prožili na klášterní zahradě a zde se také v létě často scházeli u 
grilování. Pomáhali obci s úklidovou akcí Ukliďme Česko. Svoji činnost představili v rámci 
představení obce v soutěži Obec roku. V září oslavili 25. výročí založení klubu. Během podzimu 
proběhly v klubu tři přednášky – p. Anna Hubová upozornila na bezpečnostní rizika v rámci 
protipožárního školení/přednášky, za policisty přišel se seniory podebatovat p. Malcharczik a za 
BESIP p. Pacík. 

Kynologický oddíl Zašová 

Výcvik probíhal každou neděli a dle potřeby členů (např. intenzivní výcvik před přípravou na 
závody a zkoušky), bohužel i v roce 2021 byla činnost výrazně omezená kvůli vládním 
opatřením, členové dle možnosti a potřeb využívali cvičák individuálně.  

Předsedou spolku je Karel Kočíb.  
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Matice zašovská 

Aktivní spolek čítající v roce 2022 13 osob. V tomto roce uspořádal doma i v okolí několik 
přednášek na témata související s historií zašovského kláštera. Poutní místo Zašová navštěvují 
autobusové zájezdy a součástí jejich programu byla i v tomto roce téměř vždy komentovaná 
prohlídka klášterního areálu, kterou zpravidla zajišťoval předseda spolku Josef Krůpa. Klášter byl 
zpřístupněn také každou sobotu v září v rámci celoevropské akce Dny kulturního dědictví.  

Ve spolupráci s obcí a ukrajinskou komunitou uspořádal spolek MZ 8. května „Matiční den“ 
jehož výtěžek byl věnován na konto pomoci Ukrajině. 

V přízemí kláštera výstavu „Zašovský sirotčinec“, která byla hojně navštívena zvláště v době 
konání zašovské pouti a podzimních Zašovských slavností. V budově místního Komunitního 
domu seniorů spolek instaloval výstavu věnovanou minulosti této budovy. Zástupci spolku se 
organizačně podíleli na výstavě cyklu fotografií Brána naděje (autor J. Štreit), která byla v tomto 
roce instalována nejdříve v Praze Emauzích a následně v budově krajského úřadu ve Zlíně. 

Při příležitost výročí 300 let podepsání zakládací listiny zašovského kláštera spolek na vlastní 
náklady vydal svou obsáhlou ročenku (redakce Mgr. Jan Matyáš, Ph.D.) Tiskovina byla díky 
vstřícnosti obce distribuována do všech zašovských domácností společně se zářijovým číslem 
Zašovských novin.  

Spolek s vědomím a podporou obce pokračuje ve shromažďování a evidenci sbírkových 
předmětů, které budou základem obecního muzea. 

Myslivecké sdružení Zašová – Sovinec 

V současné době má MS Zašová – Sovinec 16 členů.  Bohužel v tomto roce nás opustil 
dlouholetý člen p. Ing. Jiří Konupka a dlouholetý člen p. S. Poruba. Předsedou sdružení je Ondřej 
Vlček, finančním hospodářem p. Ing. David Čáň a mysliveckým hospodářem p. Ing. Martin 
Konupka.  

Na základě nájemní smlouvy, uzavřené mezi Honebním společenstvem Zašová – Sovinec a MS 
Zašová – Sovinec, hospodařilo sdružení na 998 ha honební plochy. V honitbě se vyskytuje 
především srnec obecný, jelen evropský a prase divoké. Z drobné zvěře je zastoupen zajíc, 
kachna divoká a sporadicky bažant obecný. Z dravců je to pak poštolka, káně lesní aj. V honitbě 
lze spatřit i zvěř dravou, převážně lišku obecnou, jezevce lesního, kunu lesní i skalní a 
nepůvodního psíka mývalovitého. Občas přechází rys ostrovid a v posledních letech i medvěd 
hnědý. Převážnou výměru honitby tvoří zemědělská půda (617 ha) a lesní plochy (314 ha).  

V honitbě byl a po celý rok přetrval zvýšený počet lidí, kteří trávili čas v přírodě a na čerstvém 
vzduchu. Přítomnost lidí v místech, kde dříve v takové míře nechodili, se odrazil na změně 
chování zvěře, jež se v honitbě vyskytuje. Zvěř srnčí a zejména jelení se stala převážně zvěří 
noční a upravily se i teritoria výskytu. 
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Jak kvůli zvýšenému pohybu lidí, tak kvůli změně chování zvěře se stal lov obtížnějším a časově 
náročnějším. Plán lovu zvěře srnčí – jediné normované, byl splněn. Maximálně se myslivci 
věnovali také odlovu zvěře černé, zejména kvůli snaze předcházet škodám na zemědělských 
plodinách, ale také z důvodu výskytu afrického moru prasat v ČR. 

Myslivecký spolek se jako každý rok podílel na organizaci akcí pro veřejnost. Akce Den pro 
Zašovou byla i přes nepřízeň počasí úspěšná a podařilo se sesbírat velké množství odpadu. 
Závěr akce proběhl tradičně v mysliveckém areálu v Makytí. 

Další a velmi úspěšnou akcí se stalo spojení Pohádkového lesa a Mysliveckého odpoledne, na 
kterou přišlo těžko uvěřitelných 244 dětí. Díky oznámení o konání akce v rádiu s dosahem celé 
severní Moravy přijeli někteří návštěvníci až z Opavy. Nabídka tradičních zvěřinových specialit 
rozšířená o palačinky, makronky a bramboráky spolu s čepovaným zašovským pivem přilákala 
množství lidí, kteří zůstali až do pozdních nočních hodin. 

Z loveckých akcí je nutno zmínit velmi úspěšnou natláčku na černou zvěř, která proběhla 
v listopadu 2022 a při níž se podařilo ulovit 3 kusy prasat divokých včetně jednoho kapitálního 
kňoura. Hon na drobnou zvěř se z důvodu jejich nízkých stavů nekonal. 

I v roce 2022 se podařilo dále zvelebit myslivecký areál v Makytí dostavbou chaty a přístřeší pro 
konání akcí pro veřejnost. 

Orel – Jednota Zašová 

Zašovská jednota měla 70 členů. Starostou pan Tomáš Daněk. 

V průběhu roku 2022 se dětský cyklistický tým BTO Zašová účastnil soutěže Vrchařská koruna 
Valašska. Marek Petřek obsadil 8. místo v jednotlivcích a ZŠ 17. místo v soutěži základních škol. 

V budově Orlovny funguje také Mateřské centrum pro děti a rodiče ve věku 0-6 let. Scházeli se 
dle možností dvakrát týdně. Kurzy angličtiny probíhaly od ledna do března 1x týdně. 

Aktivní skupinou je Bike team Orel, který provozuje individuální tréninky + závody + cvičení 
v tělocvičně jednou týdně říjen-červen. 

Investováno bylo do opravy bowlingu a nápisu na fasádě budovy orlovny – celkem 100 000 Kč. 

Společenská a zájmová činnost 

Březen – Dětský bazar, Memoriál V. Zvoníčka v bowlingu 

Duben – setkání orlů seniorů ve Vranově, orelská pouť na Radhošť, cykl. závody dětí Otrokovice 

Květen – cykl. závody dětí Týn nad Bečvou 

Červen – soutěž Vesnice roku (prezentace činnosti), oslava 100 let orelského sletu Brno, cykl. 
Závody dětí  Zašová  

Srpen – Orelské putování a pouť na sv. Hostýn, cykl. závody dětí Čeladná 

Září – Dětský bazar, cyklistický závod dětí Trnava u Zlína a Teplice n. Metují 

Říjen – poutní vycházka k obrázku P. Marie Fatimské, Kunovice, setkání orlů seniorů V. Karlovice 

Listopad – otevřený turnaj v bowlingu pro spolky 
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Průběžně – volejbal, badminton, vybíjená, bowling aj. 2-3 x týdně. 

Rybáři 

V roce 2022 se rybáři zúčastnili Dne pro Zašovou a úklidu Zašovského potoka. Pro nepřízeň 
počasí museli zrušit zábavné odpoledne na rybníku u trati. 2. srpnovou sobotu proběhl tradiční 
Rybářský výlet na hasičském výletišti. Rybáři se také zapojili do Pohádkového lesa pořádaného 
obcí.  

Sbor dobrovolných hasičů 

Sbor dobrovolných hasičů Zašová byl založen v roce 1893 řídícím učitelem Janem Tauberem, 
který v Zašové působil v letech 1890 až 1896. Z novodobé historie byl přelomovým obdobím 
v činnosti sboru rok 1997, kdy se po ničivé povodni nadchlo pro členství ve sboru více mladých 
mužů a žen, takže bylo možné začít s jejich výcvikem a následným zapojením do soutěží i 
skutečných akcí při požárech. Nových členů se ujali Václav Pospěch, Stanislav Štrbík a Ing. 
Zdeněk Hub.  

Členové jednotky SDH  jsou pro výjezdy vybaveni cisternovou automobilovou stříkačkou Tatra 
815, terénním automobilem Ford Ranger a podpůrným automobilem určeným pro přepravu 
osob Ford Transit. Všichni členové i automobily jsou vybaveni výstrojí a výzbrojí plně 
srovnatelnou s profesionálním Hasičským záchranným sborem. Na konci června byla jednotce 
SDH obce Zašová předána obchodním zástupcem THT Polička nová Tatra T815 s označením CAS 
30/8500/510 – SR2, které bylo 23. 7. 2022 slavnostně požehnáno. Obecní úřad pořídil nové 
vozidlo Tatra s dotační podporou fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů a dotace 
Zlínského kraje.  

V průběhu roku 2022 bylo zorganizováno 32 různých brigádnických akcí, na kterých členové 
odpracovali 1 187 hodin. 

Ke konci roku 2022 registroval sbor 99 členů, z toho 24 mladých hasičů. Starostou byl Ing. 
Martin Tvrdoň, PhD. 

 
Zásahy jednotky u požárů a jiných mimořádných událostí 

Jednotka v roce 2022 zasahovala 25x. V katastru Obce Zašová a Veselá zasahovala jednotka 
8x. V ostatních případech jednotka vyjížděla mimo katastr obce. 

Jednotka byla také povolána na pomoc hašení požáru v národním parku České Švýcarsko.  

Leden – 2x TP odstranění padlého stromů Zašová 

Únor – požár rodinného domu Rožnov pod Radhoštěm, požár vzrostlého živého plotu Střítež  
nad Bečvou, požár CIA METAL Val. Meziříčí 
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Březen – požár travního porostu Veselá, pomoc při evakuaci obyvatelstva z hranic UK do CZ, 
požár lesa Rožnov pod Radhoštěm  

Duben – požár lesa Zubří,  cvičení okrsku – fingovaný požár pivovaru 

Květen – cvičení složek IZS – vyhledávání paraglidisty v lesním porostu 

Červen – zatopená kotelna ČD V. Meziříčí, TP ucpaný propust Val. Meziříčí, požár rodinného 
domu Rožnov pod Radhoštěm 

Červenec – TP odstranění stromu Zašová 

30. 7 – 4. 8. –  hašení plošného požáru lesa v národním parku České Švýcarsko  

Srpen – požár rodinného domu Dolní Bečva 

Září – požár karavanu Hrachovec 

Listopad – požár kompostéru Zašová 

Prosinec – požár pergoly Zašová, požár domu Choryně, požár domu Zubří, TP odstraňování 
sněhu ze střechy nad poštou Zašová, TP odstraňování padlých stromů Veselá. 

 

V rámci pomoci občanům členové jednotky vyčistili 5 studní v obci. Vyčistili s WAP a CAS32 5 
ucpaných odpadů v rodinných domech. Dále dováželi vodu do zašovských a veselských pasek a 
káceli poškozené dřeviny. 

 
Práce s mládeží 

V roce 2022 bylo evidováno v kroužku 14 aktivních mladých hasičů (do 15 let). Věnovali se 
jim 4 vedoucí. Po celý rok se o děti starali tito vedoucí: bratr Tomáš Říha, bratr Pavel Stodůlka 
ml., bratr Stanislav Maňas a sestra Zdeňka Stodůlková. 
Mladší žáci se zúčastnili okrskové soutěže hry Plamen (9. místo), dále pohárových soutěží 
v Jarcové, Kunovicích a ve Veselé. V září pak podzimního závodu hasičské všestrannosti ve hře 
Plamen v Kunovicích. 

V průběhu letních prázdnin proběhlo šestidenní soustředění Na Tesáku. Hlavní náplní 
soustředění však byla příprava na závod hasičské všestrannosti, známý též pod názvem „Branný 
závod“. Děti cvičily střelbu ze vzduchovky, opakovaly si vázání uzlů, zdokonalovaly se ve 
zdravovědě a v práci s mapou a busolou. Znalosti druhů hasicích přístrojů a jejich použití dětem 
předal při zajímavé přednášce odborník na slovo vzatý, pan Jaroslav Stieber. 

Od listopadu se mládež schází pravidelně každé pondělí v tělocvičně, kde rozvíjíme motoriku, 
posilujeme tělo a hrajeme míčové hry, nebo badminton. 

Na podzim se účastnili mladí hasiči úklidu obce. A v prosinci i je navštívil Mikuláš. 
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Spolek přátel souboru Soláň 

Cimbálová muzika Soláň je na folklorní scéně od roku 1990. V současnosti je primášem David 
Kulišťák, pěveckými sólisty jsou Pavel Ptáček, František Prokop a Michaela Bařinová. S muzikou 
vystupuje také dívčí sbor Krůžek štyr tet. Uměleckou vedoucí je Monika Kovářová. 

Taneční skupina vznikla o 4 roky později. Choreografem a vedoucím je Pavel Trčka. 
Zpracovává tradiční tance a folklor Valaška v tanečních pásmech jako Zvrtané, Gulané, 
Kalamajky, Řemeslné, Salašnické, Svatojánské pásmo, Stará Uherská, starodávný a další. 

 
Začátek roku 2022 byl ještě poznamenán dobíhajícími restrikcemi ohledně covidu, takže 

tradiční valašský bál neproběhl. Zkoušet se začalo pozvolně až s nástupem jara, což ovlivnilo i 
nadcházející letní sezónu. 

Uskutečněné akce: 

11. 6. – Ondrášova valaška v Rožnově 

2. 7. – Dolňácké slavnosti v Hluku 

13. 8. – MFF Léto na Soláni 

11. 9. – tradiční Muzicírování ve VMP - tentokráte se souborem Vonica z Krumvíře 

16. 12. – Vánoční koncert v Brně 

27. 12. – Vánoční koncert v Rožnově 

28. 12. – Vánoční koncert v Zašové - spolu s citeristou Michalem Müllerem. 

  

Stáj Unity, z. s. 

Stáj zaměřená na chov a výcvik Shetland pony, vedená paní Janou Ondřejovou našla svoje 
zázemí ve stájích v areálu zašovského kláštera. 

Mladí jezdci, převážně jezdkyně nejen trénují s poníky, ale také se musí umět v rámci svých 
možností odpovídajících věku o koníky postarat, vyčistit potřebné pomůcky, uklidit. Takže nejen 
tréninky, ale i vzdělávací a brigádnická činnost je náplní mladých jezdců.  

Únoru – vzdělávací seminář Trojanovice, veřejný trénink 

Duben – akce pro rodin Jaro v zahradě za účasti mistra podkováře Josefa Hrabiny z Lačnova 

Květen – první regionální výstava – 1. místo Noemi Hradiská 
Průběžná účast v moravském Show pony šampionátu – šampionka Barbora Krůpová s valachem 
Lille Rosendals v disc. First Ridden, vicešampionka ve třídě Mladý vystavovatel Vanessa 
Žurovcová s klisnou Dailey v. d. Olle Dijck.  

V průběhu léta proběhlo několik veřejných tréninků v klášterní zahradě. 

Září – účast (a 8. místo) na mezinárodních závodech tradičních zápřeží v Kroměříži 
s zrekonstruovaným  120 let starým kočárem 
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Na konci sezony v celkovém součtu bodů získala UNITY stáj druhé místo v pořadí 
nejúspěšnějších stájí v ČR, což je pro hobby chovatelskou stáj velký úspěch.  

Zachování rázu krajiny Zašové, z. s. 

V roce 2022 došlo k přejmenování spolku na Spolek za zachování rázu krajiny Zašové. Jeho 
členové a ani náplň jeho činnosti spočívající v ochraně přírody se nezměnila.  

I v tomto roce se spolek účastnil řízení k projektu protipovodňových opatření, který dle mínění 
členů necitlivě zasahoval do krajinného rázu a byl pozastaven Českou inspekcí životního 
prostředí do doby, než Státní pozemkový úřad (SPÚ), investor tohoto projektu, doplní chybějící 
dokumenty posuzující vliv stavby na krajinný ráz a než státní orgány rozhodnou, zda přínos této 
stavby převažuje nad zájmem ochrany přírody. K místnímu šetření došlo až před Vánocemi za 
sněhu a mrazu, mimo vegetační dobu. K rozhodnutí státních orgánů o pokračování nebo 
definitivním zastavení stavby v tomto roce nedošlo. 

Spolek upozorňoval na potřebu řešit zhoršenou a někdy až velice špatnou kvalitu vody ve 
Stračce, kdy z vlastního šetření měl za to, že voda z pramene je kontaminována povrchovou 
vodou protékající prasklinami v sarkofágu postaveným nad pramenem. K ověření skutečnosti 
nedošlo. 

Po volbách se člen spolku stal členem stavební komise, a může tak upozorňovat a případně včas 
na případy, kdy by mohly být dotčeny zájmy ochrany přírody. 

Na samém konci roku se pak spolek přičinil o záchranu vyhublého káněte, které následně 
rehabilitovali úspěšně v záchranné stanici v Bartošovicích, a mohlo být vypuštěno zpět do 
přírody. 

Zašovjanka 

Dechová hudba Zašovjanka patří mezi nejstarší dechovky na Moravě a je nejdéle působící 
dechovou hudbou na Valašsku. V průběhu let se kapela vyvíjela, měnila názvy, přes velkou 
dechovku, až do současné podoby. 

23. března roku 2022 zemřel dlouholetý kapelník Ing. Pavel Špůrek. Rodák ze Zašové se hudbě 
věnoval od malička. Už ve třech letech mu rodiče pořídili okarínu, později harmoniku, se kterou 
vyhrával spousty dětských a mládežnických soutěží. Dechovým nástrojům, konkrétně klarinetu 
se věnoval od 15 let. Už v mládí začal hrát v dechovce, kterou neopustil až do konce svého 
života. Zašovjance byl kapelníkem 7 let. Pan Špůrek se stal neodmyslitelnou osobností 
Zašovjanky. Poslední rozloučení se uskutečnilo v obřadní síni v pátek 1. dubna 2022. 

Novým kapelníkem se stál Zdeněk Mikulenka. Pod jeho vedením kapela navázala na činnost 
předcházejících let a i dále vystupovala na nejrůznějších nejen zašovských akcích. 
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Zašovský chrámový sbor Zašová 

Ve vedení chrámového sboru pokračoval pan Ing. Petr Borovička.  

V roce 2022 sbor tradičně vystupoval o velikonočních a o vánočních svátcích, kdy zpíval na 
pobožnostech. Vyvrcholením byl tradiční Vánoční koncert, tento rok již v plné šíři.  V prosinci 
sbor odjel do Paskova, aby zde přednesl Českou mši vánoční Jana Jakuba Ryby. V červenci 
předtím sbor zazpíval na soutěži Vesnice roku ve Zlíně. 

 

10. Kultura 

Po pomalém začátku roku, který byl ještě ve znamení přetrvávajících proticovidových 
opatření se kultura znovu začala svobodněji nadechovat, aby významná část roku proběhla v již 
víceméně zaběhlém módu. 

Přehled akcí v Zašové – 2022  

LEDEN 
8. 1. Tříkrálová sbírka 

Skupinky koledníků tentokrát mohly naživo vyrazit a obejít s přáním dobrého nového roku a 
prosbou o příspěvek po Zašové i Veselé. Možnost přispět online zůstala z předchozích let 
zachována. 
16. 1. Tři přání pro Popelku – méně tradiční zpracování tradiční české pohádky norskými filmaři 

18. 1. Jiří Kolbaba – Bali, můj druhý domov. Cestovatelská přednáška 

20. 1. Osiřelý západ – divadelní spolek Kašpar 

21. 1. Hospodský kvíz  

30. 1. Monika Absolonová – Novoroční koncert 

Až napočtvrté se povedlo uskutečnit koncert Moniky Absolonové. První tři pokusy zmařila 
covidová opatření nebo aktuální onemocnění. Nicméně Monika i tak bavila vyprodaný sál 
v Zašové téměř dvě hodiny. 
 

ÚNOR 
3. 2. Pákistán – Zážitek na celý život. Cestománie s Milošem Vantuchem. 

13. 2. Whiskey and fazole – zimní festival south a blues rocku. 
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14.–25. SWAP dámského oblečení a doplňků aneb co nevynosíte vy, může některá jiná… 

17. 2. Hospodský kvíz. 

20. 2. Kurz manželské touhy. Filmové představení. 

25. 2. Košt slivovice a ochutnávka chlebů. 

26. 2. Pták Ohnivák a liška Ryška. Loutkové divadlo vypravěče pohádek Dana Taraby. 

27. 2. Končiny na návsi.   

BŘEZEN 
 3. 3. Jižní Amerikou 10 000 km – cestománie s Honzou Rendlem. 

10. 3. Hospodský kvíz. 

18. 3. Rebelky – divadelní představení. 

19. 3. Dášeňka – divadlo pro děti. 

20. 3. Vítání jara v Salze. Koncert Jiřího Míži a fotografie Martina Jasného. 

21. 3. Postel, hospoda, kostel – talkshow Zbigniewa Jana Czendlika. 

25. 3. Poslední závod – filmový příběh Hanče, Vrbaty a Ratha. 

26. 3. Noc s Andersenem – přespávání a čtení knih dětí s knihovnicemi s KD. 

27. 3. Králové hor – kino. 

 
V průběhu měsíce se k nám dostala zpráva, že Zašovské noviny získaly ocenění jako nejlepší 

noviny Zlínského kraje v kategorii obcí 2 000–10 000 obyvatel v soutěži Radniční listy. 
Z možných 50 získaly ZN 46 bodů. Plným počtem bodů byla hodnocena kvalita textů, fotografií, 
kreativnost, nestrannost, praktičnost, rozsah i edukativní obsah. Prostorem ke zlepšení je layout 
novin. 

Proběhla vycházka po obci společně s nově příchozími ukrajinskými rodinami s cílem 
seznámit je nejen s obcí a jejím blízkým okolím, ale také navázat kontakty s občany Zašové. 

 

 

DUBEN 
6. 4.  Beseda s Tomášem Etzlerem, film Nebe 

7. 4.  Hospodský kvíz. 

9. 4.  Jaro v klášterní zahradě – odpoledne s poníky pro rodiny s dětmi. 

11. 4. Hospodský kvíz speciál – Harry Potter. 

12. 4. Zdobení velikonočních perníčků. 

16. 4. Dětské rybářské závody. 
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21. 4. Dopisy – koncert Lenky Nové v dop. P. Maláska a J. Štěpánka – vyprávěné příběhy. 

22. 4. Tajemství staré bambitky 2 – pohádka pro celé rodiny. 

23. 4. Den pro Zašovou – úklidová akce. 

24. 4. Zátopek – film věnovaný atletu světového formátu. 

27. 4. Betlémské světlo – film. 

28. 4. Křest knihy Veselá v proměnách časů. 

30. 4. Motokros. 

30. 4. Pálení čarodějnic 

KVĚTEN 

1. 5. Otevření bran kostela – zahájení celorepublikové akce.  

5. 5. Hospodský kvíz. 

6. 5. Tvoření k svátku matek. 

7. 5. Saturnin – divadlo v podání Městského divadla Zlín. 

8. 5. Matiční den v klášterní zahradě – akce ke dni matek. 

13., 14. a 24. 5. Závěrečná vystoupení ZUŠ A. Radoka. 

14. 5. Férová snídaně – společná snídaně v přírodě u orlovny. 

14. 5. Scala Race II – závod dvojic přes překážky v zašovské „Skále“. 

17., 20. a 22. 5. Závěrečná vystoupení ZUŠ B-Art. 

19. 5. Hospodský kvíz. 

23.–27. 5. SWAP domácích potřeb v kulturním domě. 

29. 5. Kácení máje – se souborem Beskyd a hudbou Lážo Plážo na výletišti. 

Druhý ročník závodu dvojic přes překážky Scala Race se nesl v duchu vylepšování. 
K účastníkům se připojily závodní dvojice ze spřátelené Korni a kategorie rozšířeny už na děti od 
9 let. K závodu se přihlásilo 45 dvojic. Divácky nejatraktivnější překážky jsou tradičně ty „vodní“ 
– běh proti proudu Zašovského potoka a na konci bahniště s pneumatikami. V tomto roce 
odcházeli závodníci oblečeni do jedinečných triček potištěných právě na tuto událost. Akce byla 
doprovázena i doplňkovým programem – ráno „férovou snídaní“ a odpoledne koncertíkem žáků 
ZUŠ a večer zábavou. 

 

ČERVEN 
5. 6. Letnice – lidovecké svatodušní škračení s cimbálovku u orlovny 
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10. 6. Noc kostelů 

11. 6. Hodinovka dvojic – motokrosový závod ve Skále 

11. 6. Setkání rodin v areálu klášterní zahrady – Centrum pro rodinu. 

13. 6. Prezentace činnosti spolků v rámci soutěže Vesnice roku. 

14. a 16. 6. Absolventské koncerty ZUŠ B-Art. 

19. 6. Vítání léta v Salze – koncert Jesse Ballard. 

22. 6. Malý princ – taneční vystoupení z VM. 

23. 6. Den hudby – společný koncert žáků ZUŠ B-Art a. Radoka. 

23. 6. TANEC VALMEZ objektivem J. Sobotky – vernisáž fotografií KD. 

25. 6. The Rock Contest vol. 6 – závod horských kol ve sjezdu. 

25. 6. Memoriál Ládi Štěpána – rodinný fotbalový turnaj. Desátý a poslední ročník. 

28. 6. Hudební léto – vystoupení pěveckého kroužku ZŠ Zašová a kytarové třídy A. Radoka.  

 
V soutěži Vesnice roku ZK získala obec Zlatou cihlu za architektonicky citlivě 

zrekonstruovanou budovu bývalého ústavu na Komunitní dům seniorů. Dále ocenění titulem 
Vesnice roku ZK, k čemuž přispělo dle hodnoticí komise například harmonické propojení 
místních částí, příkladný přístup k úpravám veřejných prostranství a vyvážený komplexní přístup 
k dlouhodobému strategickému rozvoji obce a podpora vzájemné spolupráce občanů obce 
napříč generacemi a spolky. 

 
Slavnostní předání cen se odehrálo 29. července za účasti min. zemědělství Z. Nekuly, 

hejtmana ZK R. Holiše a dalších vyhlašovatelů. Ceny byly předány nejen obci Zašová, ale také 
dalším vítězným obcím: Veselá (u Slušovic) – Bílá stuha, Nedachlebice – Zelená stuha. Starosta J. 
Kubrický převzal putovní klobouk od starosty poslední vítězné obce – Ratibořic. 

 
V září se pak obec představila na Jarmarku venkova v Luhačovicích, kde svoje obce 

představili všichni finalisté. Odtud si Zašová odvezla Koláčovou cenu za nejlepší frgál p. 
Maliňáka z Tonkovy pekárny. Ve finále Zašová na přední příčky nedosáhla, ale celkově z celkově 
175 přihlášených obcí se dostala mezi TOP 13. 

 

 

     ČERVENEC 

 2.–3. 7. Zašovská pouť, výstava drobného zvířectva 

9. 7. Rybářské soutěžní a zábavné odpoledne na rybníce u trati. 

23. 7. Soutěž historických koňských vahadlových stříkaček. 

28. 7. Hospodský kvíz – filmový speciál. 

29. 7. Vesnice roku 2022 Zlínského kraje – slavnostní předávání cen obcím ZK. 
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SRPEN 
  6. 8. Prezidentka – letní kino. 

  7. 8. Posezení u altánku – Matice zašovská. 

11. 8. Hospodský kvíz. 

13. 8. Rybářský výlet na výletišti. 

20. 8. Pohádkový les – prázdninová cesta lesem po stopách loupežníků. Myslivecké odpoledne. 

ZÁŘÍ 

2. 9. Vesnice roku – celostátní kolo. Návštěva hodnoticí komise.  

3. 9. Zašovské slavnosti a gastrofestival LoveFOOD. 

8. 9. Zájezd seniorů do Korně.  

10. 9. Tenisový memoriál Milana Dořičáka. 

13. 9. Střídavka – kino. 

14. 9. Kdo je tady ředitel? – divadlo. 

17. 9. Tenisový memoriál Stanislava Mičoly. 

18. 9. Loučení s létem v Salze s kapelou Šimon Band a výstavou fotografií z Beskyd. 

22. 9. Hospodský kvíz.  

23. 9. FS Band – ukončení zahrádkové sezony u KD. 

29. 9. Shirley Valentine – divadlo. 

30. 9. 12. Den architektury – Mgr. Jan Matyáš, PhD. o secesní budově dnešního KoDuSu. 
 

V rámci Zašovských slavností si Cenu obce převzali hned tři ocenění.  
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Paní Daniela Cehlárová, rodačka z Veselé, za mnohonásobnou účast v nejrůznějších 
benefičních běžeckých vytrvalostních závodech, kde pomáhala získávat finanční podporu pro 
potřebné. V civilu zdravotní sestřička se pravidelně umisťovala na prvních příčkách 
v maratonech a ultramaratonech.   

Rodinu pana Zdenka Bartošíka starosta ocenil za houževnatost, úsilí a vytrvalost při stavbě 
vodní elektrárny na katastru Zašové. Práce na stavbě elektrárny zabrala rodině celkem 30 let – 
od povolení až po spuštění díla.  

Jednotka dobrovolných hasičů převzala prostřednictvím velitele p. Radomíra Dobeše 
ocenění za zapojení se do hasebních prací při rozsáhlém požáru v NP České Švýcarsko. 

 

 
ŘÍJEN 

1. 10. Drakiáda 

1.–8. 10. Kávová krize – výstava na podporu fairtraidového obchodu na stromech. 

6. 10. Cestománie – Nový Zéland.  

10. 10. Jan Žižka – kino.  

14.–15. 10. Tanec VALMEZ 2022 

16. 10. Myši patří do nebe – animovaný film. 

20. 10. Hospodský kvíz. 

21. 10. Mlčeti zlato – divadlo. 

25. 10. Halloweenská stezka při ZŠ Zašová. Zašovská světýlka. 

31. 10. Halloweenský podvečer – tvoření pro děti, dýňové speciality v iCafé. 

 

 

LISTOPAD 
2. 11. Tvoření – háčkované polštáře. 

3. 11. Cestománie – Norsko, Finsko, Pobaltí. 

10. 11. Bratři Ebenové – koncert. 

11. 11. Šumař na střeše – divadlo. 

12. 11. Svatomartinské veselení, hodová zábava. 

13. 11. Lotrando a Zubejda – divadlo. 

15. 11. Hospodský kvíz. 

17. 11. Turnaj v bowlingu v orlovně. 

22. 11. Tvoření – adventní věnce a svícny. 
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23. 11. Anna v ringu – divadlo 

25. 11. Rozsvícení vánočního stromu. 

27. 11. Zlouni a Top Gun: Maverick – filmové dvojpředstavení v KD. 

29. 11. Adventní tvoření ze dřeva. 

29. 11. Den pro seniory. 

30. 11. Vánoce Osmana Laffity – talkshow. 

 

12. listopadu proběhlo na úřadu tradiční „Vítání občánků“. Dostavilo se 14 chlapečků a 4 
holčičky v doprovodu rodičů a blízkých příbuzných. Po krátkém kulturním programu dostaly děti 
od vedení obce svoje první botičky zn. Fare a maminky kytičku.  

 

 

PROSINEC 
1. 12. Cestománie – Ogaři sú v Peru. 

9. 12. Naděje až do konce – kino.  

10. 12. Janek Ledecký a Band, Nosticovo kvarteto – předvánoční koncert. 

15. 12. Hospodský kvíz. 

17. 12. Dopis Ježíškovi – kino. 

18. 12. Vánoční hvězdička – divadlo pro děti. 

19. 12. Večer při svíčkách v Salze. 

25. 12. Koncert Zašovského chrámového sboru. 

26. 12. Vánoční příběh – představení farního společenství. 

28. 12. Při Betlémě na salašu – vánoční koncert CM Soláň v kostele.  

 

 

Ilustrační a dokumentační fotografie ze života obce, významných, i méně významných a 
zábavných akcí, které dokumentuje a do alb uspořádává pan Svatopluk Nepala, najdete 
v současnosti na tomto odkazu: https://svane.rajce.idnes.cz/ 
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11. Zemědělství 

VZOD – Valašské zemědělské a obchodní družstvo 

Družstvo funguje od roku 1992. Hospodaří v katastru obcí Zašová, Střítež nad Bečvou, Zubří, 
Vidče, Rožnov pod Radhoštěm a Krhová. Roce 2022 pracovalo v družstvu průměrně 51 
zaměstnanců. 

Obhospodařovalo na 1458 ha zemědělské půdy. Z toho 771 ha orné půdy a 687 ha luk a pastvin. 
Ustájených bylo 635 krav a družstvo dodalo do mlékárny ve Valašském Meziříčí 7 108 860 litrů 
mléka, což bylo historické maximum. 

V rostlinné výrobě se družstvo zaměřuje na produkci kvalitního krmiva právě pro mléčný skot. 
Proto se pěstoval jetel luční, kukuřice na zrno, pšenice ozimá, ječmen ozimý, hrách, dále pak z 
tržních plodin ozimá řepka, oves, svazenka vratičolistá a tráva na semeno. 

V tomto roce započala investiční akce „Modernizace farmy skotu Zašová“ a již v průběhu roku 
začalo VZOD využívat 4 komory silážních žlabů. 

 

 

12. Významné podnikatelské subjekty v obci 

HaCase 

Výroba přepravních beden, stolařské práce, výroba z masivu. Roční produkce 8100 
transportních obalů, 45 zaměstnanců. Sídlo Zašová 817, provozovna tamtéž. 

GrafiaNova 

Tisk nabídkových katalogů, kalendářů, knih, novin, etiket a výrobků lehké kartonáže. Sídlo i 
provozovna Zašová Luhy 826. 

Pivovar Zašová 

Piva různé síly i barvy vyráběná bez chemických přísad. Sídlo Zašová 98. 

Mézl a Janíček 

Specializací firmy jsou omítky, obklady, dlažby, rekonstrukce. Dalším polem působnosti je 
provozování automyčky a půjčování strojů a nářadí. Firma taktéž provozuje sběrný dvůr pro 
obyvatele Zašové a Veselé. Sídlo Zašová Luhy 170. 

VEKRA 
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Přední výrobce a prodejce dřevěných, eurooken i hliníkových oken a dveří na míru s působností 
po celé ČR je další významnou firmou na území obce. Sídlo firmy Zašová 660.  

SEPAS 

Výroba, sběr i recyklování polystyrénu. Izolační pláty, opracovaný polystyrén, lisované výrobky, 
střešní i podlahové izolace. Sídlo firmy Zašová 621. 

Cobbler 

Firma se od roku 1992 specializuje na výstavbu průmyslových a zemědělských staveb, 
inženýrské sítě, výstavbu komunikací, sportovišť, úpravy vodních toků. Od roku 2000 též vyrábí 
dřevěné lepené profily pro výrobu oken a dveří. Sídlo firmy Zašová 633. 

MIVES 

Provádění staveb v oblasti plynárenských, vodohospodářských staveb a staveb s podílem 
potrubářských a zemních prací. Sídlo firmy je v Zašové č. 669 

VAPOL CZ 

Velkoobchodní firma na automobilovém trhu. Prodej tažných zařízení a elektroinstalací pro 
veškeré typy vozidel. Doplňkový prodej světel, nosičů a autodílů. Sídlo Zašová č. p. 270.  

 

 

13. Výpisy usnesení zasedání zastupitelstva obce 
Zašová 

20. února 2022, 22. zasedání  zastupitelstva  obce  Zašová 

22/1 Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou účelu dotace pro Římskokatolickou farnost Veselá 
ve výši 200 000 Kč, kdy místo opravy varhan a vitráží proběhne v roce 2022 oprava vitráží a 
výmalba kostela.  

22/2 Zastupitelstvo obce souhlasí s vyřazením projektové dokumentace na investiční akci 
„Rekonstrukce hřiště, šaten a zázemí SK Zašová 1926“ ve výši 187 950 Kč.   

22/3 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem 
v Zašové č. p. 36 a Světlanou Palánovou, Zašová 112. Předmětem smlouvy je převod pozemků 
v k. ú. Zašová par. č. 999/13 o výměře 10 m2 z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví Světlany 
Palánové a převod parc. č. 968/4 o výměře 190 m2 z vlastnictví Světlany Palánové do vlastnictví 
Obce Zašová s doplatkem za vyšší výměru ve výši 9000 Kč. 

22/4 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem 
v Zašové č. p. 36 a Ing. Davidem Čáněm, bytem Zašová č. p. 605. Předmětem smlouvy je převod 
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pozemků v k. ú. Zašová parc. č. 5002/2 a č. 5003/2 o celkové výměře 78 m2 z vlastnictví Ing. 
Davida Čáně do vlastnictví Obce Zašová a převod pozemku par. č. 4744 o výměře 105 m2 
z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví Ing. Davida Čáně s doplatkem za vyšší výměru ve výši 
4050 Kč. 

22/5 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem 
v Zašové č. p. 36 a Veronikou a Martinem Hladíkovými, bytem Veselá č. p.  37. Předmětem 
smlouvy je převod pozemků v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí par. č. 892/5 o výměře 18 m2 
z vlastnictví Obce Zašová do SJM Veroniky a Martina Hladíkových a převod pozemku par. č. 
812/4 o výměře 18 m2 ze SJM Veroniky a Martina Hladíkových do vlastnictví Obce Zašová. 

22/6 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem v Zašové 
č. p. 36 a manžely Jiljím a Jindřiškou Kubrickými, bytem Veselá 136. Předmětem smlouvy je 
prodej obecního pozemku par. č. 1619 v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí o výměře 44 m2 za 
cenu ve výši 6600 Kč. 

22/7 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem v Zašové 
č. p. 36 a manžely Františkem a Annou Maléřovými, bytem Zašová 461 a Miroslavem 
Macháčkem, bytem Zašová 733. Předmětem této smlouvy je prodej obecních pozemků v k. ú. 
Zašová par. č. 4443/2 o výměře 195 m2 do SJM Františka a Anny Maléřových za cenu 43 875 Kč 
a par. č. 4443/3 o výměře 519 m2 do vlastnictví Miroslava Macháčka za cenu 116 775 Kč. 

22/8 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem v Zašové 
č. p. 36 a paní Magdalenou Mikulovou, bytem Veselá 155. Předmětem smlouvy je prodej parc. 
č. 1614/1 v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí o výměře 164 m2 za cenu ve výši 24 600 Kč. 

22/9 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení služebnosti mezi 
Obcí Zašová se sídlem v Zašové č. p. 36 a Ing. Pavlem Mandulou, bytem Vidče 336, Bc. Janou 
Mandulovou, bytem Zašová 529, Janou Stradějovou, bytem Zašová 241, Jiřím Krčmářem, bytem 
Zašová 610. Předmětem smlouvy je prodej obecních pozemků v k. ú. Zašová par. č. 1213/2 o 
výměře 35 m2 do SJM Ing. Pavla a Bc. Jany Mandulových za cenu ve výši 5250 Kč a par. č.  par. č. 
1213/1 o výměře 139 m2 do vlastnictví Jany Stradějové za cenu ve výši 20 850 Kč. Zároveň se 
touto smlouvou zřizuje na pozemku par. č. 1213/1 služebnost inž. sítí ve prospěch par. č. 
1227/1. 

22/10 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem 
v Zašové č. p. 36 a Václavem Ondřejem, bytem Zašová č. p. 703. Předmětem smlouvy je převod 
pozemků v k. ú. Zašová par. č. 1533/87 o výměře 143 m2 z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví 
Václava Ondřeje a par. č. 1533/88 o výměře 149 m2 z vlastnictví Václava Ondřeje do vlastnictví 
Obce Zašová. 

22/11 Zastupitelstvo obce schválilo pořadí prvních čtyř priorit pro následné provádění 
jednotlivých opatření z Plánu společných zařízení KPÚ Veselá, které zajišťuje Pozemkový úřad. 

22/12 Zastupitelstvo obce Zašové prověřuje vedení obce k jednání s okolními obcemi ve věci 
zrušení ochranného pásma pro obchvat Zašové. 

26. dubna 2022, 23. zasedání  zastupitelstva  obce  Zašová 
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23/1 Zastupitelstvo obce schválilo po ukončení stavby „I/35 Zašová, křižovatka se silnicí 
III/01876“ převzetí nábřežní zdi do majetku obce.  

23/2 Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotací na rok 2022 těmto právnickým osobám ve 
výši: 

23/3 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 4/2022. 

23/4 Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti na vybudování nové budovy nebo 
rekonstrukci stávající budovy pro dětskou skupinu a zavazuje se v případě přidělení dotace akci 
předfinancovat. 

23/5 Zastupitelstvo obce schválilo odprodej obecního pozemku parc. č. 891/14 o výměře 127 
m2 v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí panu Vladislavu Šuvadovi za cenu 19 050 Kč 
s podmínkou zřízení věcného břemene pro obecní vodovod a pověřuje starostu podpisem kupní 
smlouvy. 

23/6 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem v Zašové 
č. p. 36 a Františkem a Annou Maléřovými, oba bytem Zašová č. p. 461, Miroslavem 
Macháčkem a Věrou Růžičkovou, oba bytem Zašová č. p. 733. Předmětem této smlouvy je 
prodej obecních pozemků v k. ú. Zašová  parc. č. 4443/2  o výměře 195 m2  do SJM Františka a 
Anny Maléřových za cenu 43 875 Kč a  parc. č. 4443/3 o výměře 519 m2 do podílového 
vlastnictví Miroslava Macháčka a Věry Růžičkové za cenu 116 775 Kč. 

23/7 Zastupitelstvo obce Zašová projednalo a schválilo Zprávu o uplatňování Územního plánu 
Zašová v uplynulém období 2017–2021 včetně pokynů pro zpracování návrhu Změny č. 1 
Územního plánu Zašová tak, jak byla předložena na 22. zasedání Zastupitelstva obce Zašová dle 
ust. §6 dst.5 písm. b) a e), § 47 odst. 5 a § 55 odst. 1 zákona č.183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

23/8 Zastupitelstvo obce schválilo doplněnou a upravenou verzi kroniky obce Zašová za rok 
2020. 

21. června 2022, 24. zasedání  zastupitelstva  obce  Zašová 

24/1 Zastupitelstvo obce schválilo závěrečný účet obce Zašová za rok 2021 a souhlasí 
s celoročním hospodařením obce, a to bez výhrad. 

24/2 Zastupitelstvo obce schválilo účetní závěrku obce Zašová sestavenou k 31. 12. 2021. 

24/3 Zastupitelstvo obce schválilo mimořádnou dotaci pro Tenisový klub Zašová z. s., Zašová č. 
p. 149 na opravu nátěru střechy budovy Tenisového klubu ve výši 70 000 Kč, schválilo uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

24/4 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 7/2022. 

24/5 Zastupitelstvo obce schválilo OZV, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů, na 
veřejném prostranství v obci Zašová. 

24/6 Zastupitelstvo obce schválilo OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.  

24/7 Zastupitelstvo obce schválilo OZV obce Zašová o nočním klidu.  
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24/8 Zastupitelstvo obce schválilo OZV obce Zašová, kterou se zakazuje požívání alkoholických 
nápojů za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na vymezených veřejných 
prostranstvích. 

24/9 Zastupitelstvo obce schválilo OZV obce Zašová o regulaci provozování hazardních her.  

24/10 Zastupitelstvo obce schválilo OZV obce Zašová, kterou se ruší obecně závazná vyhláška 
obce Zašová č. 2/2015 požární řád obce. 

24/11 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem 
Zašová č. p. 36 a Annou Mičolovou, bytem Zašová, Veselá č. p. 26. Předmětem smlouvy je 
převod pozemků v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí par. č. 919 o výměře 26 m2 z vlastnictví 
Obce Zašová do vlastnictví Anny Mičolové a převod parc. č. 1011 o výměře 32 m2 z vlastnictví 
Anny Mičolové do vlastnictví Obce Zašová. 

24/12 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem 
Zašová č. p. 36 a Miroslavem Hřivou, bytem Zašová č. p. 124. Předmětem smlouvy je převod 
pozemků v k. ú. Zašová par. č. 2046/3 o výměře 48 m2 z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví 
Miroslava Hřivy a převod parc. č. 2049/9 o výměře 36 m2 z vlastnictví Miroslava Hřivy do 
vlastnictví Obce Zašová. 

24/13 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Římskokatolickou farností 
Veselá u Valašského Meziříčí, se sídlem Zašová, Veselá č. p. 28 a Obcí Zašová, se sídlem Zašová 
č. p. 36. Předmětem smlouvy je převod pozemku parc. č. 787/3 o výměře 112 m2 z vlastnictví 
Římskokatolické farnosti Veselá do vlastnictví Obce Zašová za dohodnutou kupní cenu ve výši 5 
600 Kč. 

24/14 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Vítězslavou Pavelkovou, 
bytem Zašová, Veselá č. p. 33 a Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36. Předmětem smlouvy je 
převod pozemku parc. č. 781/3 o výměře 50 m2 z vlastnictví Vítězslavy Pavelkové do vlastnictví 
Obce Zašová za dohodnutou kupní cenu ve výši 2 500 Kč. 

24/15 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem Zašová 
č. p. 36 a Zdeňkem Sadílkem, bytem Zašová č. p. 284. Předmětem smlouvy je převod pozemku 
parc. č. 1533/93 o výměře 242 m2 z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví Zdeňka Sadílka za 
dohodnutou kupní cenu ve výši 534 820 Kč. 

13. září 2022, 25. zasedání  zastupitelstva  obce  Zašová 

25/1 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 13/2022. 

25/2 Zastupitelstvo obce schválilo přijetí daru ve výši 94 000 Kč od SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Veselá na pořízení 9místného automobilu pro JSDH Veselá a pověřuje starostu podpisem 
darovací smlouvy.  

25/3 Zastupitelstvo obce schválilo bezúplatný převod hrobového zařízení hrobu č. 518 SH 
Zašová z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na Obec Zašová a pověřuje 
starostu podpisem Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k movité věci č. 
UZSVM/ONJ/3402/2022-ONJM,SBP 41/2022-Bj. 
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25/4 Zastupitelstvo obce schválilo převod hrobového zařízení hrobu č. 518 SH Zašová, po 
uplynutí lhůty, po kterou nelze majetek převést na třetí osobu, tj. po 02. 05. 2025, a po 
zaplacení nájemného na dobu min. 10 let, z vlastnictví obce Zašová do vlastnictví pana Martina 
Jakeše, Zašová č. p. 482. 

25/5 Zastupitelstvo obce schválilo prodej parc. č. 2049/9 o výměře 36 m2 v k. ú. Zašová 
z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví ŘSD ČR p. o. za kupní cenu ve výši 9.720 Kč a pověřuje 
starostu podpisem kupní smlouvy. 

25/6 Zastupitelstvo obce schválilo směnu pozemků v k. ú. Zašová parc. č. 34/1 díl „a“ o výměře 
10 m2 z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví Ing. Marka Měsíce, Zašová č. p. 59 a převod 
pozemků parc. č. 34/13 díly „e+d“ a parc. č. 34/18 díl „f“ o celkové výměře 6 m2  z vlastnictví 
Ing. Marka Měsíce do vlastnictví Obce Zašová s doplatkem za vyšší výměru pozemků ve výši 10 
000 Kč a pověřuje starostu obce podpisem směnné smlouvy. 

25/7 Zastupitelstvo obce schválilo směnu pozemku parc. č. 74 díl „c“ o výměře 18 m2 v k. ú. 
Veselá u Valašského Meziříčí do vlastnictví Filipa Rudolfa, Zašová, Veselá č. p. 128 a převod 
parc. č. 1023 díl „b“ o výměře 66 m2 v k. ú. Veselá z vlastnictví Filipa Rudolfa do vlastnictví Obce 
Zašová s doplatkem za vyšší výměru pozemků ve výši 2.400 Kč a pověřuje starostu obce 
podpisem směnné smlouvy. 

25/8 Zastupitelstvo obce schválilo výkup pozemku parc. č. 1266, jehož součástí je objekt 
občanské vybavenosti č. p. 216 v k. ú. Zašová za cenu ve výši 4 100 000 Kč z vlastnictví 
Náboženské společností Svědkové Jehovovi, se sídlem v Praze 13, Stodůlky, Armády 1306/2b do 
vlastnictví Obce Zašová a pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy. 

25/9 Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o advokátní úschově mezi Náboženskou společností 
Svědkové Jehovovi, Obcí Zašová a Mgr. Ladislavem Rychtářem, advokátem. Předmětem 
smlouvy je převedení finančních prostředků ve výši 4 100 000 Kč na účet advokátní úschovy. 

25/10 Zastupitelstvo obce schválilo převzetí společného zařízení s názvem „Poldr a revitalizace 
melioračního odpadu v trati Vesník v k. ú. Zašová“ do majetku Obce Zašová v celkové účetní 
hodnotě 9 195 240,34 Kč. 

25/11 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje:  

- předložení žádosti o NFP za účelem realizace projektu „Dedičstvo minulosti jako odkaz do 
budúcnosti“, kterého cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje kraje, 

- zajištění realizace projektu v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci, 

- zajištění finančních prostředků na spolufinancování realizovaného projektu ve výši rozdílu 
celkových výdajů projektu a poskytnutého NFP v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci, 

- vyčleněnou finanční částku v 18 168,40 EUR. 

18. září, ustavující zasedání zastupitelstva obce Zašová 

1/1 Zastupitelstvo obce schválilo program ustavujícího zasedání. 

1/2 Zastupitelstvo obce určilo ověřovatele zápisu pana Mgr. Tomáše Brňovjáka a Vlastimila 
Těhana a zapisovatelkou paní Ing. Sabinu Rajnochovou. 
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1/3 Zastupitelstvo obce schválilo volbu starosty, místostarosty a ostatních členů rady veřejně 
hlasováním. 

1/4 Zastupitelstvo obce zvolilo uvolněného starostu pana Mgr. Jiljí Kubrického. 

1/5 Zastupitelstvo obce zvolilo uvolněného místostarostu pana Vlastimila Těhana. 

1/6 Zastupitelstvo obce zvolilo neuvolněného člena rady pana Mgr. Tomáše Brňovjáka. 

1/7 Zastupitelstvo obce zvolilo neuvolněného člena rady pana Ing. Dušana Čaňa. 

1/8 Zastupitelstvo obce zvolilo neuvolněného člena rady pana Pavla Trčku. 

1/9 Zastupitelstvo obce zvolilo neuvolněného předsedu finančního výboru Ing. Zbyňka 
Mikulenku. 

1/10 Zastupitelstvo obce zvolilo neuvolněného předsedu kontrolního výboru Ing. Jaromíra 
Bumbalu. 

1/11 Zastupitelstvo obce schválilo určeným členem zastupitelstva dále jen „určený zastupitel“ 
dle § 47 odst. 1 a 4 § 51 odst. 1 a 3 § 53 odst. 1 a 3 § 55 odst. 1 a 3 zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů pana Mgr. 
Jiljí Kubrického pro spolupráci s úřadem územního plánování Městského úřadu Valašské 
Meziříčí. 

1/12 Zastupitelstvo obce v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2) písm. n) zákona o obcích 
stanovilo měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce 
takto:  

člen rady           7 954 Kč, 

předseda výboru nebo komise      3 978 Kč, 

člen výboru nebo komise       3 314 Kč, 

člen zastupitelstva bez dalších funkcí       1 989 Kč, 

a to ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát 
bude odměna náležet ode dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení 
jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do funkce, bude odměna náležet ode dne 
zvolení do této funkce. 

Zastupitelstvo obce dále v souladu s § 74 odst. 3 zákona o obcích stanoví, že při souběhu 
výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne pouze 
za výkon funkce, za niž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. Toto usnesení 
nabývá účinnosti dnem jeho přijetí. 

1/13 Zastupitelstvo stanovilo odměny za výkon předsedům komisí, kteří nejsou členem 
zastupitelstva a členům výborů a komisí, kteří nejsou členy zastupitelstva takto:  

předseda komise, který není členem zastupitelstva    1 989 Kč/měsíc 

člen výboru nebo komise, který není členem zastupitelstva  1 000 Kč/rok 

a to ode dne zvolení do této funkce. V případě neúčasti větší než 25 % člena výboru nebo 
komise bude tato roční odměna stanovena dle skutečné účasti na zasedáních. O výši odměny 
rozhodne předseda výboru nebo komise. Odměna bude vyplácena 1x ročně za měsíc listopad, 
na konci volebního období v posledním měsíci volebního období.  
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1/14 Zastupitelstvo obce schválilo uvolněným členům zastupitelstva obce plnění podle § 80 
odst. 1, písmeno: d, e, f, h, i za obdobných podmínek a v obdobné výši jako zaměstnancům 
obce. 

1/15 Zastupitelstvo obce schválilo pracovněprávní vztahy mezi obcí a členy zastupitelstva obce.  

1/16 Zastupitelstvo obce schválilo pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům 
zastupitelstva obce stejná jako pro zaměstnance obce, která se řídí platnou vyhláškou o 
cestovních náhradách. 

1/17 Zastupitelstvo obce pověřilo v souladu s § 102, odst. 2, písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, radu obce k provádění rozpočtových opatření (změna závazných ukazatelů rozpočtu) do 
konce tohoto volebního období v následujícím rozsahu: 

a) změna v příjmové i výdajové části rozpočtu o finanční prostředky přidělené z jiných rozpočtů 
(dotace), 

b) změna v příjmové i výdajové části rozpočtu při současném splnění podmínky: 

navýšení výdajů rozpočtu v jedné rozpočtové změně nesmí přesáhnout 400 000 Kč vcelku. 

13. prosince, 2022, 2. zasedání  zastupitelstva  obce  Zašová 

2/1 Zastupitelstvo obce schválilo program 2. zasedání Zastupitelstva obce Zašová. 

2/2 Zastupitelstvo obce schválilo ověřovatele zápisu: Ing. Rostislav Václav Němejc, Ph.D. Mgr. 
Petra Pavelková.  

2/3 Zastupitelstvo obce zvolilo další členy finančního výboru: Ing. Alois Holiš, Ing. Jiří Ivan, Mgr. 
Lukáš Korábečný a Jiří Palacký. 

2/4 Zastupitelstvo obce zvolilo další členy kontrolního výboru: Radomír Dobeš, MUDr. Štěpán 
Maliňák, Roman Malík a Ing. Ondřej Neuman. 

2/5 Zastupitelstvo obce Zašová pověřuje starostu obce Mgr. Jiljí Kubrického zastupováním obce 
na jednáních Místní akční skupiny Rožnovsko, z. s., Zašová č. p.  36, 756 51 Zašová, IČ: 
27034925, a uděluje mu pravomoc udělovat plnou moc v případě zastupování další osobou. 

2/6 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 16/2022. 

2/7 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2023 takto:  

příjmy ve výši  96 554 000 Kč, 

výdaje ve výši  118 304 000 Kč, 

financování ve výši  21 750 000 Kč. 

2/8 Zastupitelstvo obce schvaluje závazné ukazatele rozpočtu dle přílohy. 

2/9 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotací v souladu se zákonem o obcích a zákonem o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dle přílohy, schválilo veřejnoprávní smlouvy a 
pověřuje starostu podpisem smluv. 

2/10 Zastupitelstvo obce schválilo střednědobý výhled rozpočtu na rok 2024–2027. 

2/11 Zastupitelstvo obce schválilo Program na poskytování dotací na činnost z rozpočtu obce 
Zašová na rok 2023. 
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2/12 Zastupitelstvo obce Zašová schválilo Program kofinancování sociálních a souvisejících 
služeb v Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko pro rok 2023 dle předloženého návrhu. 

Zastupitelstvo obce Zašová schválilo příspěvek na kofinancování sociálních a souvisejících služeb 
v Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko do rozpočtu Dobrovolného svazku obcí 
Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko na rok 2023 ve výši 393 120 Kč (tj. 130 Kč na 1 
obyvatele – 3 024 obyvatel dle ČSÚ ke dni 1. 1. 2022). 

2/13 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Kupní smlouvy a smlouvy o zřízení služebnosti mezi 
Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36 a Pavlem a Marcelou Kuchaříkovými, oba obytem Zašová 
č. p. 664. Předmětem smlouvy je prodej pozemku parc. č. 4601 o výměře 144 m2 v k. ú. Zašová, 
z vlastnictví Obce Zašová do vlastnictví Pavla a Marcely Kuchaříkových bytem Zašová č. p. 664 za 
kupní cenu ve výši 7 200 Kč. 

2/14 Zastupitelstvo obce schválilo převzetí společného zařízení s názvem „Protipovodňové a 
protierozní opatření v trati Pohoř s odvodňovacími prvky OP7 a OP8 v k. ú. Zašová, okres Vsetín 
do majetku Obce Zašová v celkové účetní hodnotě ve výši 34.324.262,76 Kč. 

2/15 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření Směnné smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem 
Zašové č. p. 36, Klárou Janíčkovou, bytem Zašová č. p. 450, Bc. Petrem Zetkem, bytem Vidče č. 
p. 509 a Mgr. Kateřinou Slivkovou, bytem Vidče č. p. 509. Předmětem této smlouvy je převod 
pozemku parc. č. 3024/27, orná půda o výměře 321 m2 v k. ú. Zašová, z podílového 
spoluvlastnictví Kláry Janíčkové, bytem Zašová č. p. 450, Bc. Petra Zetka, bytem Vidče č. p. 509 a 
Mgr. Kateřiny Slivkové, bytem Vidče č. p. 509 do vlastnictví Obce Zašová. Dále převod pozemků 
parc. č. 1533/94, č. 3013/8 a č. 3013/7 o celkové výměře 322 m2, v k. ú. Zašová, z vlastnictví 
Obce Zašová do podílového spoluvlastnictví Kláry Janíčkové, Bc. Petra Zetka a Mgr. Kateřiny 
Slivkové. Za vyšší výměru směňovaných pozemků o 1 m2 uhradí Klára Janíčková, Bc. Petr Zetek a 
Mgr. Kateřina Slivková částku ve výši 100 Kč. 

2/16 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje přistoupení obce Zašová do Sdružení místních 
samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České republiky a ukládá 
starostovi obce vyplnění příslušné přihlášky a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu 
sídla Sdružení místních samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho týdne od jednání zastupitelstva 
obce. 
 
 
Výpisy usnesení rady obce jsou k dohledání v Zašovských novinách příslušného roku, stejně jako 
fotografie z akcí proběhlých v daném roce v Zašové. Svázaný ročník Zašovských novin je 
přílohou kroniky za daný rok. 
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Zápis sestavila a do kroniky zapsala Mgr. Jolana Sobotková. 

 

Zápis do kroniky byl projednán a schválen Zastupitelstvem obce Zašová usnesením č.9Z/11/2024 
dne 23. 4.2024.  

 

 

Potvrzuje 

Mgr. Jiljí Kubrický 

starosta obce 
 

 


